FAFRISE WIER - RiRERR
’_:__. SCG series

. OFI{Z: 932 - 940 + 50 - 963 + 980 * ¢100

2

Js#e QE:

A&
515 mm ©32 | 40 | @50 | ©63 | 80 | ©100
FEAR WAEREY
B AR EHESR
BEaERED MPa 1.0
REEREAD MPa 0.05
RIERE MPa 1.6
INERE °C —10~60 (R1BHRLE)
REOZ Rc1/8 Rc1/4 | Rc3/8 | Rei2
s BIRRER | e' (~1000) | T0°(~1500) | 14 (~1000) , *¢* (1001 ~ 1500)
TR AVFRE mm s gy 10 14 +18 ~

maEN o (~360) , Tg* (~1000) , "¢® (1001 ~ 1500)
EREERE mm/s 30~1000 (HERFRILEESCEANER.)
223 BEREH - BERENAE
BYSE DK mm 8.6 8.6 | 134 | 134 | 154 15.4
44 TE (HHFNMEFEREFBR1FISO VG32)

L |migmE 0.5 0.9 1.6 1.6 3.3 58
REBERER [ g 25 37 8.0 14.4 254 456
1T
4772 (mm) B A {772 (mm) HExI L1772 (mm) /\i772 (mm)

32 700
¢40 25+ 50+ 75+ 100 600 800
@50 150 + 200 * 250 1200 ]
®63 300 * 350 « 400 1200
©80 450 + 500 700 1400
©100 800 1500

E1: BXRPEITE, HRERImmENE.
F2: BERXITEN, BEEHEANSTEBE~RIAE, TLUEERARANE.

TO/T5 B EFRERIMTIE

ran [ nmss | mmss | ewwnsa
(i oo \[1 (23 2]

(B $H T2 3

@32 9 117134 (51 ] 9 [4803)]78 (64)[109 (04)] 94 (94) | 94 (94) [169 (155) [169 (155)

®40 9 |18 36 (54| 9 [48(3)|78 (64)|109 (04)] 81 (81) | 81 (81) [164 (142) |164 (142) 38 38
®50 9 [18]36]54]| 9 18 | 36 | 54 [112 (112) 112 (112) {121 (121) |121 (121) 51 53
®63 101938 (57|10 | 19 | 38 | 57 | 85(73) | 85(73) | 91 (91) | 91 (91) 41 42
®80 10]20{39]59] 10 | 20 | 39 | 59 | 96 (79 | 96 (79) | 99 (99) | 99 (99) 41 47
100 10/20(40[60] 10 | 20 | 40 | 60 | 101 (84) [ 101 (84) {105 (105) 105 (105) 47 53

®:F1: () ARIBTXV (LEB%) KFS.
®;12: {TIR1SMmUTHIAS, ARAEHI2DFXERONMER. XMIER TIHEL ABRAXRZBHNREES.

T8 B FRHm/IMTIE

{1
)
W
i
|
)
Wt
i

@ o [ : :
¥ 3 1T 3
(&g (o\[1 ]2 ({3 [4]1 ]2 ]3[4 ] 1 | 2 |3 [4 ] 1 [ 1 |

4 p) 3
@32 9 [17 (34 (51| 9 |[5401) (84 (62) 115 (92) 100 (100) |100 (100) [191 (161) |191 (161) 45 45
®40 9 |18[36 (54| 9 |[5401)(841(62) 115 02)| 87 87) | 87 (87) [178 (148) |178 (148) 41 41
®50 9 [1836]54| 9 18 | 36 | 54 [116 (116) |116 (116) [121 (121) [121 (121) 54 55
®63 10[19(38|57 [ 10 | 19 [38 [ 57 |89(7) [89(7) | 99(9) |99 (99) 44 44
®80 10[2039(59[ 10 | 20 | 39 | 59 [100 (75 | 100 (75) 111 (111) 111 (111) 43 49
@100 10]20140]60] 10 | 20 | 40 | 60 |105(80) | 105 (80) |17 (117) 117 (117) 49 55

@:E1: () ARETXV (LESK) WiHE. R, T2YDRELESEZ (V) .
®:i2: {TIR1ISmmUUTHIASE, AREHN2NFREMONMIER. XMIFHR THEL ARFRZ EMRKES.

CKD



S C G Series

i R
T2/T3 BEFERINTE

Eim s =5
REERIIE
BTIZE.

uE
E =3

Hh (B $H T2 3

1121314 [ 1|
®32 5 |10 30 5 [40(33) 70 (64) 101 (94)| 64 (55) | 64 (65) [ 131 (116) | 131 (116)
®40 5 [10)20|30 | 5 [40033)70 (64) 101 (84)] 69 (60) | 69 (60) |152 (121) [152 (121) 32 32
®50 5 [10]20(30] 5 10 | 20 | 30 | 71(62) | 71(62) | 71 (61) | 71 (61) 31 32
®63 6 |11]21]32] 6 11 [ 21 [ 32 | 77(68) | 77 (68) | 77 (68) | 77 (68) 37 38
®80 6 |11]22]33] 6 11 122 | 33 | 88(79 | 88 (79) | 88 (80) | 88 (80) 37 43
@100 6 111122133 ] 6 11 122 [33 | 93(84) | 93(84) [ 93 (85) | 93 (85) 43 49
®iF1: () HRIETXV (LESE) WiFa.

@F2: {TRISMMLUTHIAE, AR EHIM2NFFXERONEIFER. XHER TIHEL HEFRZBHREIERS.

T1/T2Y/T3Y/T2YDEGHXENTE

FRERE HE hEH R 5
12 (mmNJ 12 [3 14 ] 1]
032 6 1122 (33| 6 [1049) (52 80) [13010)| 86 61 | 86 (61) [177 (122)[177 (122
040 6 |11 (22 (33| 6 6289 ]52 80) [ 11| 91 (66 | 91 (66) [182 (127)[182 (12 13 13
050 6 122436 6 | 12 | 24 | 36 |93 (68 | 93 (68 | 93 68 | 93 (68) 42 23
063 6 (122436 6 |12 [ 24 [ 36 |99 (14 [ 99 (74 | 9 (14| 99 (74) 18 29
©80 7 [13]25(38] 7 |13 |25 | 38 |11085) [ 110 @) | 110 (80) | 110 (80 48 54
©100 |7 (13126301 7 [ 13 [ 26 [ 39 [ 115 (90) | 115 60) [ 115 (92 [ 115 (62 54 60
el () MEETXV (LISH) M, B, TDRALLSE (V) .

@;f2: (TR15mMmUTRIGE,

TR A

@ 5 5/ X & R R/ SRR IG

B REH P2 FF KRR ONRIIE R . XMIER TIFEH IARA X BRIREER.

XTO /TS5 FFXRBATEAC220V BHfER. BRERFHIES %R,

THERI%N BER25K T =255

FiER24

b} T ;
AH TTZZJHH 'TTZZVJV T2H T2Y T3V Tf:;?f" TYHBW| TOH -TOV | T5H -T5V T8H - T8V T2YD
IR & . s N RIS |TREENE. ses ARIRIEHIE. .
,ﬁ%‘;ﬁaﬁgﬂ ARIZEHIRER | AT RIZISHIZS . HBEA Y ICEI% ; z;;éamm ok P 58 AREEHRER
WA - NPN %] PNP it | NPN s -
F B & — DC10~28V -
ffTRE AC85~265V|DC10~30V DC30VILTF DC12/24v] ACTTOV [0Cs/12/24v ] ACT1I0V [DC12/24V] ACTTOV [ AC220v [DC24VE10%
ST IR 5~100mA [5~20mA (1) | 100mALLT [50mALT| 5~50mA | 7~20mk | SomANT | 20mAlT [ 5~50mA [7~20mA|7~10mA] 5~20mA
JE AT ERTRE | moroie [185eRho0Y ke |sesrone|maeeons|  AXZRE _ ERZHE TEIGREL_NE
HN (ONB#TZ)  |(ONBIXTR)| (ONatiTZ)| (ONTATR) | (ONBSXTE) | (ONBHKTZ) (ONRHT=) (ONFHT=) (ONB1TE)
SR B 7 ﬁg;gggg};ﬁﬁ% 1mALF 10 AKF 0mA TmAILF
@ 75 7 B 4E 3P 4
R FTiER3%R ToiE 4% TiES3%R ToiE 4%t
:
Mg AImigEHIRE A ARIBIEHIES . 4k EEA AmigEHIRE A ARIBIEHIES. 4k EEA
BEHAR NP N it
fj_’ﬁj LA R BT AL JE/FEEKE_RE (ONRTR)
KT | SR a4 4 SR — BEANXTME (ONBKT=)
_ |BIBHE — DC10~28V — DC10~28V
i HTRE 10~30 30VL 10~30 30VL
E%E’—E T BRE DC v DC30VILTF DC \% DC30VILTF
fﬁfﬁ TR fer R A 5~20mA 50mALTF 5~20mA 50mAITF
it EB R 1mAILTF 10 uUAILTF 1.2mALTF 10 UALLTF
o |RERE DC30VILTF
S (AR 20mAILT [ 50mAILT [ 5~20mAIXTF [ 50mAIXT
LI o g R 10 HALLF

E1: HibFRBIMEIESRER

E2: FRGERIRHNRAE20mAN25CREE. FXIERMIMTREST25°CH, HERRART20mA. (60°CHERTA5~10mA. )

=
EE\E%% #Birtkg
) 1712 = OmmET B0 7= R i TRE
— AR | mEE | A=E | REAE | WERE | HaE |somme [
o o |enrs R R
©®32 0.50 0.61 0.72 0.65 0.68 0.67 0.12 0.018 0.07 0.13
@40 0.66 0.80 0.94 0.85 0.85 1.00 0.17 0.018 0.09 0.14
@50 1.13 1.29 1.61 1.54 1.54 1.61 0.23 0.018 0.20 0.33
63 1.39 1.73 2.15 1.95 1.96 2.27 0.25 0.018 0.20 0.33
®80 2.66 3.09 4.23 3.93 3.94 4.15 0.40 0.018 0.52 0.96
@100 3.77 4.63 6.09 5.49 5.52 6.34 0.51 0.018 0.48 0.92

CKD



SC G Series

BSRTRAE

(_SCG )-(LB)-(40)( )(B)-100

RS
--O@-@-@-@-@@
HIFhES
Ozt
1
Oz
Cc Y- EES
OE
O
EELEEEIN

FHIFX

@D

s SRS
O REEN
00 EAR
LB 4 [ A EE R
FA Bilum A =5
FB | FigsaZa
CA | #HIRAE
CB | WEHA
TA | BlimEHE
TB fEinE A
TC A B B gAY
32 | @32
40 | @40
50 | @50
63| 063
80 | @80
100 | ¢100
Zf5S | Relgg
N | NPT GEUEES)
G GHZs (RiTH8AER)

O EHh
B

AMSER (EXE)

D

{15 B 22 v

i BRERRMSKIESERRK.

E

*2:
E3:

iE4:

5

A

AR R M .

(B, BB, HHAERMREZREAEER. O
EF R ERMTIZIBESREIR
RERKXIERTAMTBRIIGE, FREPREATANISE
[H] (FEE14) TBRYAE [R] (RISmH 1)

5% i8] B = RS = AR A TR B R B 1M R B R HTIR
E.

: L YRR R ES .

(BESFRTHF
SCG-LB-40B-100-T2H-D-JI
HLFR BT RSET ER - IR AR

O=ERR 3 e B EE B

[ b FARES L @40mm

O Zigarhsk Reigy

Oz ST AR

[ B3] :100mm

OF xS IRHEET2HF X 544K 1m
OF L5 E2A

[ h S 3] A E

Ot CBREINERG(MES)

CKD

O 78 (mm)

il 178 i¥2 Al HMEITEZ FiE{TIE
®32 700
©40 1~600 800
@30 1200 | ©m1Imm
©63 m
©80 1~700 1400
©100 1~800 1500
e
07xzs 0 e N _ ‘
TOH % TOV X BaRRE
T5Hx T5VX | BES (TR 2%
T8H ¥ T8V X BaRRE
T1HX T1V¥ i
T2 Hx T2V % EF ] 2%
T3HX T3V 38
T3PHX | T3PVX PEEFE(EEEEm) | 2
T2YHX% | T2YVX o 2%
T3YH | T3VYVx | ooy W 3%
T2YFHX [ T2YFV 3 = I MeERRE (Fb%R| 34
T3YFH¥ | T3YFV % WHAEETD 4%
T2YMH | T2YMV 3 MeErY (e | 3%
T3YMH3% [ T3YMV 3 WHRASETRT (B8) [ 42
T2YDX — . i
D T2J VX W7 BB SR B 2%

3 [3mGEER)
5 | 5mkEEm)
O FFXH
R
H
D
T
i ; BERERE
N T | BEE 60°C 100°C
M EERUE CRGED
2egae
— A
Ot EYERTEE
£S5 WEHINERGT (Wasm kA Om)
B1 BEIAYTIEHS
B2 WERZEYH (MeEErFOsHE)
B3 BEIAYTIEYS
B4 BB oS24

1m(#RfE)




FRBEKBSRRAE

OF X ER+REMM—

E

g

FRES

fI2

FHROB) FwRb B

.__l.

AR SR

O FF X E 1k

-(TOH)
l

FRES

(s (Om)
S (S IRER R TR

FrRBY, iF

AWNE.

BITHARL

S CG Series

BERTAE
o%;§¢% —
*ﬁ AR
EEAOED)

= =
100

Hiﬂr“(LB) SCG-LB-32 | SCG-LB-40 | SCG-LB-50 | SCG-LB-63 | SCG-LB-80 | SCG-L B-100
#=(FA)(FB) 31 SCG-FA-32 | SCG-FA-40 | SCG-FA50 | SCG-FA63 | SCG-FA-8 | SCG-F A-100
BHIF(CA) SCG-CA-32 | SCG-CA-40 | SCG-CA-50 | SCG-CA-63 | SCG-CA-80 | SCG-CA-100
WEIR(CB) SCG-CB-32 | SCG-CB-40 | SCG-CB-50 | SCG-CB-63 | SCG-CB-80 | SCG-CB-100

A1 WHRERE= (FA) B, i§#HEE “SCG-FA (H7ZE) —J”

E2: MIE (LB) A—FEHA.

CKD



S C G Series

M AR R AR 5

@scG
+
KCQ
) (o)
=4 Y

TEHAR i TEHF R
1| EEfES Ll iEn 12 | B By
2 | EEF A T FRsEsS 13 | SR Z FEEEIAE
3 | EEHTHG T B8 14 | mmn 032, P40 EE S
4 | HWE BimRE® @50~ @100: 38 &Y
5 | gimzE BEEEHH e 15 | Eimhstin )
6 | SamHnE TR 16 | $tAEHTE TR
7| EnEsG R N SE 17 | s BESEHY BE
8 |4 BaE A S 18 | fusf Ll SERSEIRALEE
o |m=r 932, Q40143E 19 | ERigs Ll EERSEIEALEE
P50~ 100 EE S EHH 20 | mARES Ll B SEIEALEE
10 | EEZIMH T BE%ER 21 | REEH TEEHEN
11 | FETHTE TR 2 | Fx
23 | Ewighs B SRR (UEIRBE
B S
@S E @SR EH
FL1Z(mm) HERS GRS FL1Z(mm) HHRmS SRS
@32 SCG-32BK @32 SCG-32DK
@40 SCG-40BK @40 SCG-40DK
@50 SCG-50BK 000 @50 SCG-50DK 000
©63 SCG-63BK OO0 063 SCG-63DK 0D
©80 SCG-80BK ©80 SCG-80DK
©100 SCG-100BK ©100 SCG-100DK
o THRHEEEANRS. i OTHRERRANRS.
= Je Bh i R
TEEN MR # F
LB ! HEIR
FA-FB ! o
CA-CB ek RE
TA-TB-TC B B

CKD



S C G Series

WAER - BREMTR

SN2 R~ E
@ A% (00) B
o’
MN - 2£}
B
L/
- X + {718 _
A WF_ LL + {742 N
M_ _F _Cc | v HD G
2—EE (50) Eihstim T - GD
Q
e ™ e ) N\ e ! |-
1 “T_Léﬁ =T
; T b
o I~
%\%H B K
<5 O ) 5
vy, 9
' &J KK 4 (|
v : g B/ 33 Eeag ==Y
S &
4-DA 4-DA
) DC, || | A || bc
B K N DB | . DB
> 0 - X017
A WF+Q
b |
]
o | \
S 1 \ k
i
<HHRE>

1. (O ARTRTEREGEMHRT. eKE5SEMHELEK.
(@32 @40 ; +6mm, @50+@63; +8mm, ©80+¢@100; +10mm)
*2: IMERSTEIRNRIRD, HDERRFXAIHALE, GC. CDRRAXSHMAIHAE.

EAR (00) EART

(p32 19.5 Rc1/8 M10X1.25 84 90)
@40 30 22 | 27 | M6 | 16 5 Rc1/4 9 27 35 52 M14X1.5 84(90) 4 16 6 14 4 58 14
@50 35 27 | 32 | M8 | 16 5 Rc1/4 105 | 31.5 | 40 65 M18X1.5 94(102) 5 20 8 17 4 68 | 15.5
@63 35 27 | 32 | M8 | 16 5 Rc3/8 12 | 315 | 45 75 M18X1.5 94(102) 9 20 8 17 4 78 | 16.5
@80 40 32 | 37 |M10 | 16 5 Rc3/8 14 38 45 95 M22X1.5 114(124) | 115]| 25 11 22 4 95 19
@100 40 | 41 37 [M10 | 16 5 Rc1/2 15 | 38 | 55 | 114 | M26X1.5 114(124) 17 | 30 13 | 27 4 114 | 19

]

Ellﬂﬁ.lﬂﬂl

2 e

@32 325 135(141) 315 114 {139
@40 38 8 13 21 139(145) 30 35 40 21 30 | 43 55 68 93 |118 (143 | — — —
@50 46.5 | 11 14 23 156 (164) 35 | 42 47 23 31 44 56 69 94 |119 (144 [ 169 | — -
@63 56.5 | 11 14 23 156(164) || 35 | 42 | 47 | 23 | 31 44 56 69 | 94 (119 |144 | 169 | — =
¢80 72 13 20 32 190(200) 40 50 53 32 29 42 54 67 92 (117 | 142 | 167 | 192 | 217
@100 89 | 16 20 32 190(200) 40 | 525 | 61 32 29 | 42 54 67 92 (117 | 142 | 167 | 192 | 217

@32 1(4) 1(4) 5(8) 5(8) 25
@40 1(4) 1(4) 5(8) 5(8) 29
@50 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 34
(063 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 40
¢80 8.5(13.5) 2(7) 12.5(17.5) 6(11) -
¢ 100 8(13) 2.5(7.5) 12(17) 6.5(11.5) —

E3: MEFRTE, WY H L FXHD, RORT5LEBHRTIESEETIN.

CKD



S C G Series

ML R~TE
@4 (= B FE B (LB)
- o - B LA + {742 -
K - A WE LL + {772 N
M F _C | V|I.6_ _RD HD, _G_
2—EE (5Q) 21t iR T N GC GD
7 Q| - Q
| f@;ﬁ 9 TTHEE T
o — rJ T o
y fiiﬁ I [
NS Tyl _
4 / AEE B / oMM
v © f ¢ 8
[
—
5 L R 4-@LD LB |_ | LC,| <Colal LB
s - LG + {772 i
LA+ 0 +1732
A WF+{
<b L
T I [
S L |
Y L
HRE>

O ARTRTIGREMBEFNORT. 2RKESEPHEILEK.
(@32 @40 ; +6mm, @50+@63; +8mm, 80+ 100 ; +10mm)
IMER~TEIRRIRD. HDRRFXAFIHAE, GC. CDRTFHXSFMATHAE.

wmpER (LB) EART

1

E2:

(p32 19.5 | Rc1/8 M10X1.25 84(90) 162(168)
@40 30 | 22 | 27 | Rc1/4 9 | 27 | 52 | M14x15 | 84(90) 4 | 16| 4 | 58| 14| 8 | 13 | 21 | 170(176)
©50 35 | 27 | 32 | Rc1/4 [105[315| 65 | M18X15 | 94(102) | 5 | 20 | 4 | 68 [155| 11 | 14 | 23 | 190(198)
063 35 | 27 | 32 | Rc38 12 [315| 75 | M18X15 | 94(102) | 9 | 20 | 4 | 78 [165| 11 | 14 | 23 || 193(201)
©80 40 | 32 | 37 | Rc38 14 | 38 | 95 | M22X15 | 114(124) |115| 25 | 4 | 95 | 19 | 13 | 20 | 32 | 230(240)
©100 40 | 41 | 37 | Rci/2 15 | 38 | 114 M26X1 5 1 14(124) 17 | 30 | 4 | 114 19 | 16 | 20 | 32 | 234(244)
&1
el il el --- - )
50LLF | 50~100 |100~150 |150~200 | 200~300§ 300~400] 400~500 |500~600 |600~700 | 700~800|
(p32 128(134) 315 114 | 139
@40 11 | 24 | 9 | 132(138) | 33 | 38 | 55 | 3.2 |30 | 35 [ 40 | 21 | 30 | 43 | 55 | 68 | 93 [118 [ 143 | — | — | —
©50 11 | 27 | 9 | 148(156) | 40 | 46 | 70 |32 (|35 | 42 | 47 | 23 | 31 | 44 | 56 | 69 | 94 |119| 144 [169 | — | —
063 14 | 27 [ 12 | 148(156) | 45 | 56 | 80 | 4.5 (|35 | 42 | 47 | 23 | 31 | 44 | 56 | 69 | 94 | 119 | 144 |169 | — | —
@80 14 | 30 [ 12 | 174(184) | 55 | 72 | 95 |45 (|40 | 50 | 53 | 32 | 29 | 42 | 54 | 67 | 92 | 117 | 142 | 167 | 192 | 217
( 42 | 54 | 67 | 92 | 117 | 142 | 167 | 192 | 217

@32 1(4) 1(4) 5(8) 5(8) 25

@40 1(4) 1(4) 5(8) 5(8) 29

@50 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 34

@63 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 40

¢80 8.5(13.5) 2(7) 12.5(17.5) 6(11) —

©100 8(13) 2.5(7.5) 12(17) 6.5(11.5) =
3 WEFRE, SIS HIFXHMHD. ROR~T5MEESRTiESEHTIRN.

CKD



S C G Series

WAER - BREMTR

M R~ B
@7 sk = 8 (FA)
) EM _ . X + 1542 -
. FL _ A WF LL +17%2 N
o c v HD G
) L sz, . - > - - >
2-EE (K@) \ \ LN ] 1| M GD
Q
oty
I3 N HER St
o @ L@ o | i
E « &_) A E @E E I - %_,
. . s
5 ! ] KK« |
RO 00 s
4-@FD § K FF J - FG+ 18
- o -

X+ Q+17%2
A WF+(

o

S ( |

<HHLEE>

O ARTHRTBREDPRHRT. 2KESERE LR,
(p32+@40; +6mm, @50-@63; +8mm, @80-¢100; +10mm)
E2: SMERSTEIRRIRD, HDRRFXARAE, GC. CDRRIFXSHATIH

Ak =8 (FA) EARH

1

E1:

fE.

(p32 19.5 Rc1/8 M10X1.25 84(90 135(141)
@40 30 22 | 27 Rc1/4 9 27 35 52 M14X1.5 84(90) 4 16 4 58 14 8 13 21 139(145)
@50 35 27 32 Rc1/4 105 [ 315 | 40 65 M18X1.5 94(102) 5 20 4 68 | 155 11 14 23 156 (164)
@63 35 27 32 Rc3/8 12 | 315 | 45 75 M18X1.5 94(102) 9 20 4 78 | 165 11 14 23 156 (164)
@80 40 32 37 Rc3/8 14 38 45 95 M22X1.5 114(124) | 115]| 25 4 95 19 13 20 32 190(200)
@100 40 41 37 Rc1/2 15 38 55 [ 114 M26X1 5 114(124) 17 30 4 114 | 19 16 20 32 190(200)
0 ]
HHHHHMHHW.““.MNM@MMMWMW
@32 98(104) 315 114 | 139
@40 36 9 11 | 9%(104) [ 30 10 | 55 72 90 ([ 30 35 40 21 30 43 55 68 93 | 118 | 143 — — —
@50 45 9 11 |1o(1g)| 38 12 | 70 90 | 110 | 35 42 47 23 31 44 56 69 94 | 119 | 144 | 169 | — -
@63 50 9 11 |1o(118)| 38 12 | 80 | 100 | 120 || 35 | 42 | 47 | 23 | 31 44 | 56 | 69 | 94 | 119 | 144 | 169 | — =
¢80 63 12 16 |134(144) | 43 16 | 100 | 126 | 153 || 40 50 53 32 29 42 54 67 92 | 117 | 142 | 167 | 192 | 217
(144) 42 54 67 92 (117 | 142 | 167 | 192 | 217

@32 1(4) 1(4) 5(8) 5(8) 25

@40 1(4) 1(4) 5(8) 5(8) 29

@50 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 34

(063 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 40

@80 8.5(13.5) 2(7) 12.5(17.5) 6(11) -

¢ 100 8(13) 2.5(7.5) 12(17) 6.5(11.5) -
3. WEFRRE, SHHLEPHEIFLHMHD., ROR~TRAHEHHRTiESEHTIN.

CKD



S C G Series

11

"/,
SN2 R~ B
@ 55528 (FB)
- FA + {712 N
LS Ll LL + {782 _FT M
“c_vlle_ _rp HD_ .G . FL _
T N ZiEtiE 2—EE (5n)
< |l T
= ﬁ . —— ; d --‘F-Tr{---h N 7
i o H 1 to E}/\@ ol
— I {
I | T Lol E
KK A LL i \J :
- D) @) o1
MNTEE B cpM%?J ) < Q- YR \
FJ + 1712 . B K ‘ 4-@FD
. o

FA+ ( +1T12
WF+(

E1:

el

wEE>

O ARSRTEREAEMNORT. £2RKES

2R ELEC

(©32- @40 ; +6mm, @50+@63; +8mm, @80+ 100 ; +10mm)
2 MERTERRIRD, HDRRFAXFIHAE, GC. CDRIAXBSHAIHIE.

ERiimE=2 (FB) EAR

(p32 195 | Rc1/8 M10X1.25 84 (90)
@40 30 | 22 | 27 | Rcl/4 9 |27 | 35 | 52 | M14x15 | 84(90) 4 | 16| 58 | 14| 8 | 13| 21
©50 35 | 27 | 32 | Rc1/4 |105[315| 40 | 65 | M18X1.5 | 94(102) | 5 | 20 | 68 | 155| 11 | 14 | 23
©63 35 | 27 | 32 | Rc3/8 12 |315| 45 | 75 | M18X1.5 | 94(102) | 9 | 20 | 78 |[165| 11 | 14 | 23
©80 40 | 32 | 37 | Rc3/8 14 | 38 | 45 | 95 | M22X1.5 | 114(124) [115| 25 | 95 | 19 | 13 | 20 | 32
®100 40 | 41 | 37 | Rc1/2 15 | 38 | 55 | 114 | M26X1.5 | 114(124) | 17 | 30 | 114 | 19 | 16 | 20 | 32

ER s 7

1
-lﬂﬂ-------
10 50~200 | 200~30( ~400] 400~50!

(p32 141(147) 119(125) 315 M4 (139 | — | — | —
@40 145(151) | 36 | 9 | 115(121) | 72 | 90 | 10 |30 | 35 | 40 | 21 | 30 | 43 | 55 | 68 | 93 [118 | 143 | — | — | —
©50 164(172) | 45 | 9 | 129(137) | 90 [110 | 12 |[35 | 42 | 47 | 23 | 31 | 44 | 56 | 69 | 94 | 119 | 144 [169 | — | —
063 164(172) | 50 | 9 | 129(137) | 100 (120 | 12 |[35 | 42 | 47 | 23 | 31 | 44 | 56 | 69 | 94 [ 119 | 144 |169 | — | —
@80 202(212) | 63 | 12 | 162(172) [ 126 [153 | 16 |[40 | 50 | 53 | 32 | 29 | 42 | 54 | 67 | 92 | 117 | 142 | 167 | 192 | 217

202(212) | 75 162(172) | 150 40 61 29 | 42 | 54 | 67 | 92 | 117 | 142 | 167 | 192 | 217

RiES

(p32 1(4) 1(4) 5(8) 5(8)

@40 1(4) 1(4) 5(8) 5(8) 29

@50 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 34

©63 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 40

¢80 8.5(13.5) 2(7) 12.5(17.5) 6(11) -

©100 8(13) 2.5(7.5) 12(17) 6.5(11.5) =
3. WEFRE, STHLIHHIFXHMHD. RDR~F RIS RTIESEHTIRA.

CKD



S C G Series

SAER - BiREFTE
MR R~F
@ £ HiRE (CA)
CA + 17#8 _ K
A _ WF LL + 17#2 01
c | vlia RD HD G |CFCl CQA o -
T N | [ac GD Esti | 2-EE (5m)
.o |l el 2 %
i ﬁiﬁ . *CE © "'
rT ™~ / a it
N i R
KK A LS
MINEE B /oMM/| 3, EJ'/ ., © ©
CJ+ f7E ~ 0

. CA+0+i712
A WF+(
-l
\
o |
S |
3 WW
<HPRE>

) ARSTRFGREMVEFMHRT. 2RESERHELEK.
(@32 @40 ; +6mm, @50+@63; +8mm, 80+ 100 ; +10mm)

E1:

E2: SMERSTEIRRIRD, HDRRFKAIRME, CC. CORTAXRSFHANIHIIE .

#BHEIRE (CA) EARR

E1
WF

(p32 19.5 Rc1/8 M10X1.25 84(90)

40 30 | 22 | 27 Rc1/4 9 27 | 35 | 52 M14X1.5 84(90) 4 58 | 14 8 13 | 21
@50 35 | 27 | 32 Rc1/4 10.5 (315 | 40 | 65 M18X1.5 94(102) 5 68 | 155| 11 14 | 23
P63 35 | 27 | 32 Rc3/8 12 [ 315 | 45 | 75 M18X1.5 94(102) 9 78 | 16.5| 11 14 | 23
®80 40 | 32 | 37 Rc3/8 14 | 38 | 45 | 95 M22X1.5 114(124) | 115| 95 | 19 | 13 | 20 | 32
@100 40 | 41 | 37 Rc1/2 15 | 38 | 55 | 114 M26X1 5 114(124) 17 | 114 | 19 | 16 | 20 | 32

;I1 E1
@32 1645(1705) | 10 [ 105| 9 | 13 | 132(138) | 14 315 64 114 | 139 -
@40 169(175) | 10 | 11 | 9 | 13 | 128(134) | 14 || 30 | 35 | 40 | 21 | 30 | 43 | 55 | 68 | 93 [ 118 [ 143 | — | — | —
50 197(205) | 14 | 15 | 12 | 17 | 147(155) | 20 || 35 | 42 | 47 | 23 | 31 | 44 | 56 | 69 | 94 [ 119 | 144 |169 | — | —
P63 197(205) | 14 | 15 | 12 | 17 | 147(155) | 20 || 35 | 42 | 47 | 23 | 31 | 44 | 56 | 69 | 94 | 119 | 144 |169 | — | —
¢80 251(261) | 22 | 23 | 15 | 26 | 188(198) | 30 |40 | 50 | 53 | 32 | 29 | 42 | 54 | 67 | 92 | 117 | 142 | 167 | 192 | 217
©100 251(261) | 22 | 23 | 15 | 26 | 188(198) | 30 [ 40 [525| 61 | 32 | 29 | 42 | 54 | 67 | 92 | 117 | 142 | 167 | 192 | 217

K

(p32 1(4) 1(4) 5(8) 5(8)

@40 1(4) 1(4) 5(8) 5(8) 29

@50 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 34

(063 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 40

¢80 8.5(13.5) 2(7) 12.5(17.5) 6(11) -

¢ 100 8(13) 2.5(7.5) 12(17) 6.5(11.5) =
3. WEFRTE, HMHLPHEFLHHD, ROR~FRAEES RTESEZHTIR.

CKD

12



S C G Series

SMEER~TE

O EIRE (CB)

B CA + 1712
A WF LL + {772
c | vl o RD HD G |cFcl
T N GC GD
<—g i i B>
i ﬁ \crer: o EQ ‘y&
Al |
AN N
KK S A %,
FiATmE B / oMM/ )

(pJeM

CJ+ {712

CA+ ) +1T18
A WF+ (
b
© | |
S L |
WL E>

A1 O ARTRFAGREAPEFMORS. 2K5SZPHEEEK.
(p32-40; +6mm, @50°@63; +8mm, ¢80°¢100; +10mm)
E2: MSHEFOHE - FRE. #
3: SMERTEMRRIRD, HDRRF KEHALE, GC. CDRRFXSHMATHLE.

WEHE (CB) HEARST

1

-l K -
CV
CW &
st 2—EE (50)
o IERL
v b r r

EET.

1
CA

(p32 19.5 | Rc1/8 M10X1.25 84(90) 164.5(1705) | 10
@40 30 | 22 | 27 | Rc1/4 9 | 27 | 35 | 52 | M14X15 84(90) 4 [ 16| 58| 14| 8 | 13 | 21 || 169(175) | 10
©50 35 | 27 | 32 | Rc1/4 |105[315| 40 | 65 | M18X1.5 | 94(102) 5 | 20 | 68 |155| 11 | 14 | 23 || 197(205) | 14
063 35 | 27 | 32 | Rc3/8 12 [315| 45 | 75 | M18X15 | 94(102) 9 | 20 | 78 |165| 11 | 14 | 23 || 197(205) | 14
©80 40 | 32 | 37 | Rc38 14 | 38 | 45 | 95 | M22X1.5 | 114(124) [115| 25 | 95 | 19 | 13 | 20 | 32 || 251(261) | 22
®100 40 | 41 | 37 | Rci/2 15 | 38 | 55 | 114 | M26X1.5 | 114(124) | 17 | 30 | 114 | 19 | 16 | 20 | 32 || 251(261) | 22
—
oo ool T JoTon
@32 105| 9 132(138 22 |315| 30 | 25 | 26 114 | 139 -
@40 11 | 9 | 13 | 128(134) | 28 | 14 |30 | 35 | 40 | 21 | 30 | 43 | 55 | 68 | 93 | 118 | 143 | — | — | —
©50 15 | 12 | 17 | 147(155) | 40 | 20 |35 | 42 | 47 | 23 | 31 | 44 | 56 | 69 | 94 | 119 | 144 | 169 | — | —
063 15 | 12 | 17 | 147(155) | 40 | 20 |35 | 42 | 47 | 23 | 31 | 44 | 56 | 69 | 94 | 119 | 144 | 169 | — | —
¢80 23 | 15 | 26 | 188(198) | 60 | 30 |40 | 50 | 53 | 32 | 29 | 42 | 54 | 67 | 92 | 117 | 142 | 167 | 192 | 217
©100 23 | 15 | 26 | 188(198) | 60 | 30 [ 40 [525| 61 | 32 | 29 | 42 | 54 | 67 | 92 | 117 | 142 | 167 | 192 | 217

@32 1(4) 1(4) 5(8) 5(8) 25
@40 1(4) 1(4) 5(8) 5(8) 29
@50 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 34
©63 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 40
¢80 8.5(13.5) 2(7) 12.5(17.5) 6(11) -
©100 8(13) 2.5(7.5) 12(17) 6.5(11.5) =

E4: WERRE. B4 S FXAHD, RORTROEHSRTIESLETIR.

13 CKD



S C G Series

WAER - BREMTR

SN R~
OriixEE (TA) _
X+ 1742
K A WF LL + 772 N
M F c vl G HD G
2—EE (50) ZihstiE T N GD

] B )
= WE > I C) =
s
* N » s
@ @j HHFEE B [ eMm/| %,
s
© TE
TC
™ TF TG + {712
TN
X+ 0 +i732
A WE+0
b
e
& L |
<HBHILE>

E1: O ARTRFGREPEMRT. £R5SEPHEILRK.

(p32-p40; +6mm, @50+®63; +8mm, @80+¢p 100 ; +10mm)
E2: AR AREHIR.
E3: IMERSTENMHDRRF X IRAIE, CORTHAXSMATHRIE.
RiinEE (TA) EARH

(p32 195 | Rc1/8 65 | 27 | 30 | 46 | M10X1.25 84(90)
@40 30 22 27 Rc1/4 9 27 35 52 M14X1.5 84(90) 4 16 4 58 14 8 13 21
®50 35 27 32 Rc1/4 10.5131.5| 40 65 M18X1.5 94(102) 5 20 4 68 [15.5( 11 14 23
@63 35 27 32 Rc3/8 12 |31.5| 45 75 M18X1.5 94(102) 9 20 4 78 [16.5( 11 14 23
80 40 32 37 Rc3/8 14 38 45 95 M22X1.5 114(124) |11.5| 25 4
©100 37 Rc1/2 15 | 38 | 55 | 114 M26X1 5 | 114(124) | 17 | 30 4
-
1 1 1
X -

(p32 135(141 61.5 | 51.5(57.5) 1(4) 5(8)

@40 139(145) 57 | 16 | 22 | 60 | 49(55) | 63 | 95 1(4) 5(8) |29

@50 156(164) || 67 | 16 | 22 |66.5| 54.5(625) | 75 | 107 | 1(5) 5(9) |34 |35 |42 |47 | 23|31 |44 56

63 156(164) || 82 | 20 | 28 |69.5| 51.5(59.5) | 90 | 130 | 1(5) 5(9) |40 || 35 [ 42 | 47 | 23 | 31 | 44 | 56

¢80 190(200) || 100 | 20 | 34 | 88 | 62(72) [ 110|150 | 2(7) 6(11) | — || 40 | 50 | 53 | 32 | 29 | 42 | 54
( 40 ( 132 | 182 | 25(7.5) | 6.5(11.5) | — || 40 [525| 61 | 32 | 29 | 42 | 54

700~800

32 64 | 89 | 114 | 139 | — - -
@40 68 [ 93 | 118 | 143 | — - -
®50 69 | 94 [ 119 | 144 | 169 | — -
63 69 [ 94 (119 | 144 | 169 | — =
¢80 67 | 92 | 117 | 142 | 167 | 192 | 217
@100 67 | 92 | 117 | 142 [ 167 | 192 | 217

4 WEFRTFE. HHYERHHFFXEIHD, ROR~T RS RTIESEHTIN.

CKD



S C G Series

15

ShF2 R~ B
O5iH#E (TB)
X + {72
K A WF LL + 772 N
M F C \ RD G
2—EE (5Q) 22 iE T N GC
\ o gl
N © . I = T
. ~ LT .
ol BT r?f(j\h == O
M| S
s N » Nas?
L@ @) MnFEE B /oMM /| %
S
(0] TE
TC N
™ TJ + 1778 TK
TN
X+ +{772
A WF+0
b
o [ T
s [ |
R LE>
H1: (O ARTETRBRENRMIOR . 2K 55EMiELEK.

(p32:@40; +6mm, 50°@63; +8mm, ¢80+¢100; +10mm)
2. B AAEHIX.
E3: SMERTERRIRD, RRFFXRAIGE, CCRRFXRSMATIHE.
EiHE#HE (TB) BARSH

q032 19.5 Rc1/8 M10X1.25 84(90)
@40 30 | 22 | 27 Rc1/4 9 27 | 35 | 52 M14X1.5 84(90) 4 16 4 58 | 14 8 13 | 21
@50 35 27 | 32 Rc1/4 10.5(31.5| 40 65 M18X1.5 94(102) 5 20 4 68 [ 15.5| 11 14 23
@63 35 27 | 32 Rc3/8 12 [31.5]| 45 75 M18X1.5 94(102) 9 20 4 78 [16.5| 11 14 23
@80 40 32 | 37 Rc3/8 14 38 | 45 95 M22X1.5 114(124) |11.5| 25 4 95 19 13 | 20 32
@100 37 Rc1/2 15 38 55 [ 114 | M26X1.5 114(124) 17 30 4 114 | 19 16 | 20 32
-
I EA RO e
GC RD 5051 | 50~100 | 100~15
(p32 135(141) 72.5(78.5) | 40.5| 50 | 74 1(4) 5(8) 25 22 | 315 30 25 | 26 39 51
@40 139(145) || 57 | 16 | 22 66(72) 43 | 63 | 95 1(4) 5(8) 29 || 30 | 35 | 40 | 21 30 | 43 | 55
@50 156(164) 67 16 22 73.5(81.5) | 47.5| 75 | 107 2.5(6.5) 6.5(10.5) | 34 35 | 42 | 47 23 31 44 56
@63 156(164) 82 20 28 | 70.5(78.5) | 50.5| 90 | 130 2.5(6.5) 6.5(10.5) | 40 35 | 42 | 47 | 28 31 44 56
@80 190(200) [ 100 | 20 34 90(100) 60 | 110 | 150 8.5(13.5) 12.5(17.5) - 40 50 53 32 | 29 | 42 54
@100 190(200) 121 | 25 | 40 | 8707) | 63 | 132 | 182 8(13) 12(17) | — || 40 |525| 61 | 32 | 29 | 42 | 54
4. WERTFEL, TRABHEPH L FXHHD, RORTROLIMS RTESEHTIRN.

m 150~200 J200~300 | 300~400 | 400~500 |500~600]600~700

700~800

32 114 | 139 -
40 68 | 93 | 118 | 143 | — — -
50 69 | 94 | 119 | 144 | 169 | — -
P63 69 | 94 | 119 | 144 (169 | — -
@80 67 | 92 | 117 | 142 | 167 | 192 | 217
@100 67 | 92 | 117 | 142 | 167 | 192 | 217

CKD



5MEE R~F

S C G Series

WAER - BREMTR

@ e FimE (TC)

2—EE (§n)
[ N
[ee]
(@] [ Y
Ol x Ei Y
o
¥ y
| 0
-« 1
B ™ _
B N N
H1: O WRTRTFRREMERORT. £K55

o ed

- X+ {782 "
A WF LL + {352 N
¢ | vl &6 RD HD G _
ST N | lcC GD | |
Q Q
(| |-t
k L~ A
— C} 5
S
KK N1 v
HAEE B oMM/ 5
S
TE |
T2 ( 1712 )
<A WFHO
_ b
I |
L |
<HFHLEE>

ZHE LK.
(@32 @40 ; +6mm, ©50+@63; +8mm, 80+ 100 ; +10mm)

E2: SMERSTEINBRD, HDRTSHAKAIRME, GC. CORTAXSMATHME.
hiE e (TC) EARS

E1
MM WF

(p32 195 | Rc1/8 M10X1.25 84(90)
(P40 30 | 22 | 27 | Rcl/4 9 |27 |35 | 52 | M14X15 84(90) 4 |16 | 4 | 58|14 | 8 | 13| 21
@50 35 | 27 | 32 | Rc1/4 |105(315| 40 | 65 | M18X15 | 94(102) 5 |20 | 4 | 68 |155| 11 | 14 | 23
063 35 | 27 | 32 | Rc3/8 12 [315| 45 | 75 | M18x1.5 | 94(102) 9 (20| 4 |78 |165| 11 | 14 | 23
©80 40 | 32 | 37 | Rc38 14 | 38 | 45 | 95 | M22X1.5 | 114(124) [115| 25 | 4 | 95 [ 19 | 13 | 20 | 32
¢ 100 40 | 41 | 37 | Rc1/2 15 | 38 | 55 | 114 | M26X1.5 114(124) 17 | 30 | 4 [114| 19 | 16 | 20 | 32
I T
o 1 1 0 |
BN Iﬂﬂl-------
X 5011 | 50~100 | 100~150] 150~200200~300{300~400 | 400~500
@32 135(141) 67(70) 46(49) 315 114 | 139
®40 139(145) || 57 | 16 | 22 | 63 | 95 | 63(66) 46(49) |30 | 35 | 40 | 21 | 30 | 43 | 55 | 68 | 93 | 118 | 143
@50 156(164) || 67 | 16 | 22 | 75 | 107 | 70(74) 51(55) |35 | 42 | 47 | 23 | 31 | 44 | 56 | 69 | 94 | 119 | 144
063 156(164) || 82 | 20 | 28 | 90 | 130 | 70(74) 51(55) (|35 | 42 | 47 | 23 | 31 | 44 | 56 | 69 | 94 | 119 | 144
@80 190(200) [|100 | 20 | 34 | 110 | 150 | 89(94) 61(66) |40 | 50 | 53 | 32 | 29 | 42 | 54 | 67 | 92 | 117 | 142
190(200) 89(94) 61(66) 29 54 | 67 | 92 | 117 | 142

600~700

700~800)

HD

o
@32 - -1 - 1(4) 1(4) 5(8) 5(8) 25
®40 === 1(4) 1(4) 5(8) 5(8) 29
®50 169 | — | — 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 34
063 169 | — | — 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 40
@80 167 | 192 | 217 8.5(13.5) 2(7) 12.5(17.5) 6(11) -
¢ 100 167 | 192 | 217 8(13) 2.5(7.5) 12(17) 6.5(11.5) -
3 WERRE., TP HHFXMHD., RORTROAHES RTESEHTIRN.



17

RARSE  WER - Bk

SCG-Q Series

e i = B | @5I/Z: 932+ g40 « 50 * P63 » 80 * 9100

==

A%
HZ mm ®32 | @40 | @50 | 63 | @80 | @100
FEAR WAERE
JEDEEDRES ER=S
BEsERER MPa 1.0
RIREREN MPa 0.15
FRAERE 7 MPa o
TERE C —10~60 (F15:545)
REgORZ Rc1/8 Rc1/4 | Rc3/8 Rc1/2
TRANIRE mm *5°(~360), *5*(~1000), *3° (1001 ~ 1500)
fEREERE mm/s 30~1000 (m?_fmfFﬂ&llﬁt“EE?El RIER
i StEi
BRSERKE mm 8.6 8.6 | 134 134 | 154 15.4
LRkl Eif. B
®ED BRAHEN X0.7
Lizpic TE (iR % {E % Tl 1#1SO VG32)
AERAEER J | e 2.5 | 3.7 | 80 | 144 | 254 | 45.6
1718
BESHRL{TE (mm)
@32 700
@40 25+50+ 75+ 100 500 800
@50 150 + 200 * 250 1200 ;
63 300 + 350 + 400 1200
®80 450 * 500 700 1400
©100 800 1500

E1: BXRPEITE, AERERImMmEIE.
2. BERXITEN, ARHERNSTEBR~RAE, AUESHANE.

TO/TS5 ﬂ%ﬁ?&?ﬁ/l\ﬁﬁ

4= o E) B R 5
sE 2 a T2 5 o

©32 173451 48 (33) 109 (94) (94) (94) (155) [169 (155)

©40 9 183654 9 [48(33) (78 (64) |109 (94) 81 (81) | 81 (81) |164 (142) |164 (142) 38 38
@50 9 |18[36|54| 9 | 18 | 36 | 54 [112 (112)[112 (112) [121 (121) [121 (121) 51 53
¢63 10[19(38(57| 10 | 19 | 38 | 57 | 85(73) | 85(73) | 91 (91) | 91 (91) 41 42
@80 10[20(39(59| 10 | 20 | 39 | 59 | 96(79) | 96 (79) | 99 (99) [ 99 (99) 41 47
¢ 100 10/20[/40[/60| 10 | 20 | 40 | 60 | 101 (84) | 101 (84) [105 (105) 105 (105) 47 53

®iE1: () ARIBTXV (LESL) 8BS,
®;12: {TIR1SmmUTHIGE, BRIAEHI2NFXERMONMIER. ZMFER T EELABAXZBREIES.

’*”*r??ﬁaéﬂ—'l\ﬁ%z

naanlglnn-nnn-—-
9
9

@32 9 [17]34 51 54 (31) |84 (62) [115 (92)|100 (100) {100 (100) {191 (161) [191 (161) 45 45
@40 9 18|36 |54 54 (31) [84 (62) |115 (92)| 87 (87) | 87 (87) |178 (148) |178 (148) 41 41
@50 9 |18[36 |54 18 | 36 | 54 [116 (116) 116 (116) [121 (121) 121 (121) 54 55
@63 10[19(38|57| 10 | 19 | 38 | 57 | 89(77) | 89(77) | 99 (99) | 99 (99) 44 44
@80 10/20[39(59| 10 | 20 | 39 | 59 100 (75) {100 (75) {111 (111) 111 (111) 43 49
@100 10/20[40]60| 10 | 20 | 40 | 60 |105(80) | 105 (80) [117 (117) [117 (117) 49 55

@E1: () WRIETXV (LA Wins. BER, T2YDRELESE (V) .
®;i2: {TIR1ISmMmLUTMIAE, R RHINFXEMONIIER ., ZX#MER T BB BRFRZ B RIEES.

CKD



SCG'Q Series

A%

T2/T3 BGHARENTIE

Rt R 5
REE A=
BT .

®32 5 5[40 (33) |70 (64) [101 (94) | 64 (55) ) 16 27
®40 5 [10[20[30| 5 [40(33) |70 (64) [101 (94)| 69 (60) | 69 (60) |152 (121) | 152 (121) 32 32
@50 5110[/20(30| 5 | 10 | 20 | 30 | 71(62) | 71 (62) | 71 (61) | 71 (61) 31 32
©63 6 [11/21|32| 6 11 | 21 | 32 | 7768 | 77(68) | 77 68) | 77 (68) 37 38
@80 6 [11[22[33| 6 | 11 | 22| 33 | 8(79) | 88(79) | 88 (80) | 88 (80) 37 43
100 6 (112233 6 | 11 [ 22 | 33 | 93(84) | 93(84) | 93 (85 | 93 (85 43 49

T1/T2Y/T3Y/T2YDEGFGHIXRNTIE

6 6 123 (110 ( 6 ( {
6 6 123 (110 ( b i (1
6 6 ( 6 (6 6
6 6 ( 7 (7 (7
7 7 ( 85) (86) (86)
© 100 7 [13[26[39] 7 13 | 26 | 39 [115(90) | 115 (90) | 115 (92) | 115 (92) 54 60
FF K M 1%

O 5 & /W& RFE/WREE XTO/TSF X WATEAC220VEHER . BR{E R KM SinEER.

- TS8R S35 B EA2sR Tl 240
” THTNTAHTAV [ T2YHT2YV | T3H « T3V | T3YH*T3YV TOH - TOV T5H « T5V T2YD
-~ il BE o s o v o A HRIEISHIRS . ST BIE T abEs
i& AIRIZIEHIZSE (ATRIISHIEE. HmEA | TRIEEFIE. SEER
i 2 & = ICE (FHIETIT) . SEA i
R B LR - DC10~28V - —
RAFBE DC10~30V DC30VIL T DC12124v | AC110V | AC220v | DC5H224v | AC110vV | AC220V | DC24vV+10%
ST 5~20mA GE1)  [100mALT | 50mAILT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | 50mAKT | 20mALIT | 10mALTF | 5~20mA
sE AT ARZIRE |(UE/BELIHE AATWRE | D8/5ERLCRE RRXZRE _ TaRERE-RE
e (ONBH#7Z) |(ONEt(TZ)| (ONBHATZ) | (ONEHTE) (ONFF£T=) (ONEfiT2)
SHEY R AC100VEHImARIT NG NE -
lﬂ'lﬁmﬁﬁlﬁf AC200VE2MALLT 1mAuT 1OIJA1’/(T 0OmA 1mAl«,(T
[ BBl Rk ]
EA TiEH3%N TiEm 4% TiES3%&N TiER4%
A
A& Al mIZIEHI R A Al mAZITHIES . MR Al mIZITHI SR A Al RIZIEHIRE . kSR
?E R B F IR EMFEREIRE (ONRIKTS)
KT | FARGHE 3P4 AR AL - BEEXZRE (ONBITR)
WiE | BERE - DC10~28V - DC10~28V
f‘ﬁ%ﬁ LETBRE DC10~30V DC30VILT DC10~30V DC30VILT
W amenk 5~20mA 50mALL T 5~20mA 50mALLT
SR B TmALLT TOpALLE 1.2mALT TOpALLR
I [nmeE DC30VELT
B hEak 20mALLT | 50mALLT | 5—20mA (1) 50mALLT
St 10uAMT

1 B AXHMIBIESRER

2. ERGFRRHRAME0MALSCHNME. FXERMMRREST25CH, AFRREKRT20mA. (B0CHERTA5~10mA. )

fRE %R

D= #Bhitkg
crea {TI2=0mm A= R B irEs i R
(I‘I £x8 | pEn | 2w [eEse [ gEse| Bwg | somm [ v
mm) (00) | @B) |(FAFB) | (CA) | (cB) |TATBTO)|MmEREE| =
©32 0.69 0.8 0.91 0.84 0.87 0.86 0.12 0.018 0.07 0.13
®40 1.03 1.17 1.31 1.21 0.85 1.37 0.17 0.018 0.09 0.14
@50 1.69 1.85 217 2.10 2.10 217 0.23 0.018 0.20 0.33
63 2.03 2.37 2.79 2.59 2.60 2.91 0.25 0.018 0.20 0.33
®80 3.96 4.39 5.53 5.23 5.24 5.45 0.40 0.018 0.52 0.96
@100 5.74 6.6 8.06 7.46 7.49 8.31 0.51 0.018 0.48 0.92

CKD

18



S C G 'Q Series

BSRRAE
IR

§CC-0-(LB)-40( )(B)-100-H)

CRIES

HFHES

My
§CG-Q-(LB)-40)( )(B)-100-H)-T2H-R)-M (D

"e =
© =H
2k

4t o) B R 2

HidmE =2

FimE =R

B HIRE

WEIE

Bl i B 4 B

EinE A

R (B E 2

N

REMX  @ui

E1

(mm)
p32

@40

p50

@63

@80

100 [p100

[ c ISR EEES

c B EES
TS | Rt

N NPTSELr (FRiT84 =)

G GIZL (&iTHAEF)

© £

0%;41'

B AMSEm (AR

‘

O 772 (m

O T2

A EREEER

F112

1712 F2

A HIfE T2

el {742

©32

@40

@50

1~600

®63

700

800

1200

¢80

1~700

1400

@100

1~800

1500

1mmfE

[ Jop2ikn!

@ BrE LA
H | SEiHkE

R T B B %

O FXES

OFx

E1:

REABRE =R H .

({8, EHBIAMAZRH . )

RERXTA, BIEARTAHIE.

REWKTB. BriEiaHTATHIE.

BXFEITIE, TREIMmENE.

5% 1) B 1= i B /R R KL S ) B SR B SR A B R BT AOIR
E.

4. I YRAIER .

2:
iE3:

(BSRRHF
SCG-Q-LB-40B-100-H-T2H-D-I
AP SLATRLSET AR - B TE R

O W Bl e B RE B

(b FARES 1 @40mm

O Zigghs Reigs

Oz DS ZE

[ Yokl :100mm

Oz SRR

Orxns IREET2HAX . B4 K1m

OF = T

(i JEgzand EARRER

[ JUGRES ‘BEINEEG (SR
19 CKD

i

T4
5

6

S
BHE&R

B3

LA

eS8

TOHx% TOVX

BERTE

T5HX% T5VX | HiES

TR

T8HX T8V:X

BERRE

TIAHX
T2HX
T3HX

T1VX
T2VX
T3VX

W R RE

T3PHX T3PV:x

BEERTE

T2YHX
T3YHX

T2YV3X
T3YVX

TR

W RRE

T2YFH3*

T2YFV3%

T3YFH*%

T3YFV:3x

W T B
(PR REETH)

T2YMH %

T2YMV X

T3YMHX | T3YMV X

B
(Tt

e

BHRRER (28))

T2YDX

T2YDT*

SRHARTT R

T2 JH %

iy B FIE SR Y

HAREE

a®;izy

@iLizm

EPEXFeRE CrRRIER)

M1 [BiEXFehES
M | EERMR (FHER)
P6 | ZiFibiE

BEINEEMS

@i
pi

WEIREEGE (MHEHERFOH)

B1 | BHIREM

B2 | WHIRXEH (MHEHEFOM)
B3 | BHIRXEH

Ba | BRI EH




FRBHKRES

.%QGEEWJrE#%Bﬁ: =3

RREMHEE SR

7 E

@ 1% FF Xk £ 1k

-(ToH)
l

FRES

(RT3 B1)
E: ERASREXNHATE

FFRET,
B

ESBITEEL

AE
&R

.?F?E%‘Ez—

SCG‘Q Series

S

&L
BT 3T

BSRTHIE

1%
OF

RN E
HiI]FT(LB) SCG-LB-32 | SCG-LB-40 | SCG-LB-50 | SCG-LB-63 | SCG-LB-80 | SCG-L B-100
= (FA)(FB) 1 SCG-FA-32 | SCG-FA-40 | SCG-FA-50 S C G-FA-63 SCG-FA-80 | SCG-F A-100
BHIR(CA) SCG-CA-32 | SCG-CA-40 | SCG-CA-50 | SCG-CA-63 | SCG-CA-80 | SCG-CA-100
WMEIF(CB) SCG-CB-32 | SCG-CB-40 | SCG-CB-50 | SCG-CB-63 | SCG-CB-80 | SCG-CB-100

GE1: BIEE (LB) ZA—EHA.

CKD

20



SCG'Q Series

21

AR HIE

ORI E

©100

®:RiNE

[ ]

CKD




S CG'Q Series

BRHE

k-

pER

HE | TEpEHk . e
1 | EEFES E i 17 | Rz SASEEY B
2 | EEF o TRk 18 | fi4F @ SRR AN
3 | EEFEsY TRRA 19 | EREE A SRR RN
4 |wE LRMEREE 20 | Atz E RSN RN
5 | sz BASEESM 1 | Bn2 21 | FHRER
6 |SEEHBE T RE18AR 22 | Fx
RE T TR, W 23 | Fxs BASEHY B
T ES cEF BREmAELE 24 | ARt TN
9 |wsmr $32.40: 845 25 | EigEB BERIZK
@50~100: 84 & 5t 26 |mE o
10 |EEHHH TRE1%8 27 | ibEhEE @32, 940, B8O TN
1M | EEmHBE TR @50, P63, P100:4F | $&BREEN FAbED
12 | mgEx B 28 | EETHHB TRRA
13 | miEsx Z SRS 2 |em PIR~POITER | Ly s
14 |smzn 32,40 4344 @80, 1004
@50~100: 48 A S E 30 |OmE TR
15 | Eihstig =i 31 | Mz =k
16 | $tiBEERE T RE1gA

1. HEREEER, ARSEESH.
iE2: HERRER, ARAEHH.

Gt e
FL12(mm) AERS SRS
©32 SCG-Q-32BK
@40 SCG-Q-40BK
@50 SCG-Q-50BK g g 0000
©63 SCG-Q-63BK
@80 SCG-Q-80BK
@100 SCG-Q-100-BK 000000
(25 M J30)
e THEHEE AR RS.
% &
HER
FA - FB R B
CA:CB Bk P
TA-TB-TC ik A

CKD



SCG'Q Series

SMEER~TE

@ E A2 (00) % 7 i By &

w
{J
MN 33]
O +=
D ==
L/
X+1738 o
A WF LL+17i2 N
c V| G RD HD GA F M
T N GC GD ZimEt iR 2—EE (8O) QG
2 1] ll| o8 |

U—P

3 o . [P;ﬂ w
BN AN, NI
KK I ~ e
nEE B Sl === =
s
& 4-DA 4-DA SD QD QF
DC DC ‘
. K Qc ,
DB | DB NGB

E1: SMERTEMMRD, HDRTFRAMHILE, CC. CORTHXSHMATHIIE.
HAR (00) HEmPEEAR

32

19.5 Rc1/8 M10X1.25
40 30 [ 22 | 27 | M6 | 16 5 Rc1/4 © 27 | 40 | 35 | 52 | M14X15 | 97 4 16 6 14 4 58 | 14
50 35 | 27 | 32 | M8 | 16 5 Rc1/4 105 (315 |435| 40 | 65 | M18X15 | 106 | 5 20 7 17 4 68 | 15.5
63 35 | 27 | 32 | M8 | 16 5 Rc3/8 12 | 315|435 45 | 75 | M18X1.5 | 106 | 9 20 7 17 4 78 | 16.5
¢80 40 | 32 | 37 |M10 | 16 5 Rc3/8 14 | 38 | 56 | 45 | 95 | M22X15 | 132 |115| 256 | 10 | 22 4 95 | 19
¢ 100 40 | 41 | 37 | M10 | 16 5 Rc1/2 15 | 38 | 56 | 55 | 114 | M26X1.5 | 132 | 17 | 30 | 10 | 27 4 [ 114 ] 19

T
32 1] 1 25

17.5 | 325 143 5 5
40 27 12 7 22 | 16 | 185 | 38 8 13 | 21 | 152 1 1 5 5 29
50 275 | 17 | 85 | 40 | 30 | 238|465 | 11 14 | 23 | 168 || 2.5 1 65| 5 34
P63 285|115 | 35 | 40 | 30 | 238|565 | 11 14 | 23 | 168 || 2.5 1 65| 5 | 40
¢80 37 10 2 40 | 30 [275| 72 | 13 | 20 | 32 | 208| 85| 2 [125| 6 -
¢ 100 37 11 3 |40 | 30 [275| 89 | 16 | 20 | 32 | 208 | 8 | 25| 12 | 65| —

2 MERTE, FMHLEFHEARMHD, RORTELEIS RTIESHETIN.

23 CKD



S CG'Q Series

WAER - H R
SN R~F

Q@ E AR (00) BRI %

X+17i2
-0 . A _ WE LL+17%2 N
‘ M F C _ V GA RH G
QG 2—EE (50) E st im T N =
QB QA
Q. | |
ﬁ N T o H "
o ) ﬂagan A, fi)\ ol s 3
S
l1IN? -\ « ___| L
\ @) stingg B [ Z ; ==
S8
QF QD | SD _4-DA _4-DA |
DC DC
ARILE ac £ DB DB

1 SMBRTERMRD, HDRTFHFXHMHLE, GC. CORTFXSMBTHILE.
HAE (00) HATHEGEEAR

P32

19.5 Rc1/8 M10X1.25
40 30 | 22 | 27 | M6 | 16 5 Rc1/4 9 27 | 40 | 35 | 52 | M14X15 | 97 4 16 4 58 | 14
®50 35 | 27 | 32 | M8 | 16 5 Rc1/4 105 | 315|435 | 40 | 65 | M18X15 | 106 | 5 20 4 68 | 155
P63 35 | 27 | 32 | M8 | 16 5 Rc3/8 12 [315|435| 45 | 75 | M18X15 | 106 | 9 20 4 78 | 16.5
®80 40 | 32 | 37 | M10 | 16 5 Rc3/8 14 | 38 | 56 | 45 | 95 | M22X15 | 132 |115| 25 4 95 | 19
@100 40 | 41 | 37 | M10 | 16 5 Rc1/2 15 | 38 | 56 | 55 | 114 | M26X1.5 | 132 | 17 | 30 4 [ 114 ] 19
000000000 wEx |
o\ o eoloojcefor ool oo 7 v ur] xJooleol ol o] o
32 175 (325 | 6 143 || 1 1 5 5 25
@40 27 | 12 7 | 22 | 16 [185 | 38 8 13 | 21 | 152 | 1 1 5 5 29
®50 275 | 17 | 85 | 40 | 30 | 238|465 | 11 14 | 23 | 168 || 2.5 | 1 65| 5 34
P63 285|115 | 35 | 40 | 30 | 238|565 | 11 14 | 23 | 168 |[ 25 | 1 65 | 5 40
®80 37 10 2 |40 | 30 [275| 72 | 13 | 20 | 32 | 20885 | 2 |125]| 6 -
@100 37 | 1 3 [ 40 | 30 |[315]| 89 | 16 | 20 | 32 | 208) 8 |25 | 12 |65 | —

2. WERRE, HHAEPHLEFXHD, RORFTE5LEEIBHRTIESEETIRN.

CKD



SCG'Q Series

25

ShE R~
@44 5 B EE B (LB) %5 /5 i B %
o
LA+{32 D
A WF LL+477 N K ac
c V.G RD HD GA ‘ F .M L« QD
T N st W¢2—EE(ﬁD)
o ﬁ i ‘ﬁ " Z |
, i 1ie N © ﬂﬂ@?
3 RN N
- | _ oA
*HhHE B /MM 75 [© ©
/M ¥ .
A
LB |_ | LC LC_|__|LB  4-¢LD ‘ LR J
LG+i7 LS

QE

L~V

1. SMERTEIREIRD, HDRRAXRFIRME, GC. CDRFFAXRSMATHILE-
WEMER (LB) HRinEEEART

32 19.5 Rc1/8 M10X1.25
@40 30 | 22 | 27 Rc1/4 e 27 | 40 | 52 M14X1.5 97 4 16 4 58 | 14 | 27 | 12 7 22 | 16
27 | 32 Rc1/4 10.5| 315 | 435 | 65 M18X15 | 106 | 5 20 4 68 | 155|275 17 | 85 | 40 | 30
27 | 32 Rc3/8 12 [ 315|435 | 75 M18X15 | 106 | 9 20 4 78 [16.5(285|115| 3.5 | 40 | 30
32 | 37 Rc3/8 14 | 38 56 | 95 M22X15 | 132 |11.5| 25 4 95 | 19 | 37 | 10 2 40 | 30
41 | 37 Rc1/2 15 38 | 56 | 114 | M26X15 | 132 | 17 | 30 4 [114] 19 | 37 | 11 3 40 | 30

...HHHHHHHHHH

£142 (mm) Hn
175 170 136 1 1 5 5 25
@40 18.5 8 13 | 21 183 | 11 24 9 145 | 33 38 55 | 3.2 1 1 5 5 29
@50 238 | 1 14 | 23 | 202 | 11 27 9 160 | 40 46 70 32| 25 1 6.5 5 34
@63 238 | 11 14 | 23 [ 205 | 14 27 12 | 160 | 45 56 80 | 45| 25 1 6.5 5 40
¢80 275 | 13 20 | 32 || 248 | 14 30 12 192 | 55 72 95 | 45 || 85 2 125| 6 -
@100 275 | 16 20 | 32 || 252 | 16 32 14 | 196 | 65 89 | 114 6 8 25| 12 | 6.5 =

2. WEFRRE ., HFBLPEE T EMHD. RORT50H IS RTiES£E797.

CKD




S CG'Q Series

WAER - H R

SN2 R ~T &
@ 2 () B B2 BY (LB) #5 B 3 B %
o
LA+17%2
Qc A WF LL+{7i2 N
L‘» M, F c. | vl oA RD HD, _G
QG 2—EE (50) ‘ Bt T N GC GD
QB QA
[ ! ! .
@) :::ﬁ A
AT @' | : e |
{L;A 7%§4y KK 1 I
U D K 5| 5| xia%EE B /oMM
QF ! — -~
\
LR 4-9LD | | Lc Lc|_ | LB
AmiLE Ls LG (TR

£1: SNERTEIRMRD, HDRRFFXRAIRME, GC. CDRTHAXSHMATIRILE-

EEIER (LB) THRimprEEART
32 19.5 Rc1/8 M10X1.25
@40 30 | 22 | 27 Rc1/4 e 27 | 40 | 52 M14X1.5 97 4 16 4 58 | 14 | 27 | 12 7 22 | 16
®50 35 | 27 | 32 Rc1/4 10.5| 315 | 435 | 65 M18X15 | 10 5 20 4 68 |15.5(27.5| 17 | 85 | 40 | 30
P63 35 | 27 | 32 Rc3/8 12 [ 315|435 | 75 M18X15 | 106 | 9 20 4 78 |16.5[285| 115 3.5 | 40 | 30
®80 40 | 32 | 37 Rc3/8 14 | 38 56 | 95 M22X15 | 132 |11.5| 25 4 95 | 19 | 37 | 10 2 40 | 30
@100 40 | 41 | 37 Rc1/2 15 | 38 | 56 | 114 | M26x15 | 132 | 17 | 30 4 [114] 19 | 37 | 11 3 40 | 30

=
17.5 170 136
@40 185 | 8 13 | 21 || 183 | 11 24 ¢ 145 | 33 | 38 | 55 | 3.2 1 1 5 5 29
®50 238 | 11 14 | 23 |202 | 11 27 9 160 | 40 | 46 | 70 | 3.2 || 2.5 1 65| 5 34
P63 238 | 11 14 | 23 || 205 | 14 | 27 12 | 160 | 45 | 56 | 80 | 45 || 2.5 1 65| 5 40
®80 275 | 13 | 20 | 32 [[248 | 14 | 30 12 | 192 | 65 | 72 | 95 | 45 || 85| 2 |125| 6 -
@100 315 | 16 | 20 | 32 [ 252 | 16 | 32 14 | 196 | 65 | 89 | 114 | 6 8 | 25| 12 |65 | —

2. WEFRTEL

T B4 X AIHD . RDR~T S5 LHARS RTIESZETIM.

CKD

26



SCG'Q Series

27

5N R T E

@5k =8 (FA) #

5 % B %
X+17%2
A WF LL+47i2 N
c VI_G _RD HD GA
T MT| QA ‘ GC GD QB
™ : %{";\"5‘ T
aRs Lt
| ElE:
1
[
MM o
FF | FG+1iTi2

F1: SMERTEINAIRD, HDRRAKFIHME, GC. CORFFAXSMATIHAE.

FM

FL

ZihEHiE

2—EE (

X 8 \ <A
D ‘KJAO
7O 2
4-@FD K Qb
Qc

QG

CHER

/2N {Lu
N \0
o | i
QF
AERE

ArimE=R (FA) &

fRimBhE B AR R

32 19.5 Rc1/8 M10X1.25
40 30 | 22 | 27 Rc1/4 9 27 | 40 | 35 | 52 M14X1.5 97 4 16 4 58 | 14 | 27 | 12 7 22
50 35 | 27 | 32 Rc1/4 10.5 315|435 | 40 | 65 M18X15 | 106 | 5 20 4 68 [155]|275| 17 | 85 | 40
P63 35 | 27 | 32 Rc3/8 12 [ 315|435 | 45 | 75 M18X15 | 106 | 9 20 4 78 [16.5]| 285|115 3.5 | 40
@80 40 | 32 | 37 Rc3/8 14 | 38 | 56 | 45 | 95 M22X15 | 132 | 11.5| 25 4 95 | 19 | 37 | 10 2 40
¢ 100 40 | 41 | 37 Rc1/2 15 | 38 56 55 | 114 | M26X15 | 132 | 17 | 30 4 [114 | 19 | 37 | 11 3 40

.—'-.,u:

..

Hn
1 1 25

(p32 175 | 6 143 106 5| 5
04 |16 [185| 8 | 13 |21 |152( 36 | 9 |11 | 111 | 30 [ 10 |55 72| 9| 1| 1| 5| 5 |29
@50 |30 |238| 11 | 14 | 23 |168| 45 | 9 |11 |122| 38 | 12 | 70 | 90 | 110 25| 1 |65]| 5 | 34
©63 |30 [238| 11 | 14 | 23 |168| 50 | 9 | 11 |122| 38 | 12 | 80 [100| 120 25| 1 |65 | 5 | 40
©80 |30 |275| 13 | 20 | 32 |208 | 63 | 12 | 16 | 152 | 43 | 16 | 100 [126 | 153 || 85| 2 |125| 6 | —
©100 | 30 275 | 16 | 20 | 32 |208 | 75 | 14 | 16 | 152 | 51 | 16 | 120 | 150 | 178 || 8 | 25| 12 | 65 | —
2. WaRRE., HH%EFEEFRMHD, RORTELEEBHR-TIESEETIN.

CKD




S CG'Q Series

WAER - H R
SME R

@28 (FA) SRR %

FM -
FL X+712
o “ A WF LL+47%2 N
c | v
= o GA RD HD G
2—EE (B ZIETiE
QG 5B, T T | lurl_ o8 GC GD) |, QA
N7 RS {0 % S oy
TE O @ o] i
w ‘r:ﬂ A, Ly (@ ! ol ol T 1 5
] 3/ L_:I &g I w w [ S
s : w7
Ge- T @O L LVATYVAS
QF QD K 4-@FD FF_‘ e FG+1Ti%
ac

A HLE

F1: SMERSTEINBRD, HDRRFXAIRME, GC. CORTHXSMATIHLE-

IHI- l

32 19.5 Rc1/8 6.5 35 | 30 | 46 | M10X1.25
40 30 | 22 | 27 Rc1/4 9 27 | 40 | 35 | 52 M14X1.5 97 4 16 4 58 | 14 | 27 | 12 7 22
50 35 | 27 | 32 Rc1/4 10.5[ 315|435 | 40 | 65 M18X15 | 106 | 5 20 4 68 | 155|275 | 17 | 85 | 40
P63 35 | 27 | 32 Rc3/8 12 | 315|435 | 45 | 75 M18X15 [ 106 | 9 20 4 78 |16.5(285|11.5| 3.5 | 40
®80 40 | 32 | 37 Rc3/8 14 | 38 | 56 | 45 | 95 M22X15 | 132 |11.5| 25 4 95 | 19 | 37 | 10 2 40
@100 40 | 41 | 37 Rc1/2 15 | 38 56 55 | 114 | M26x15 |[132 | 17 | 30 4 | 114 19 | 37 | 11 3 40
_
o\ oo 7| Jue) x v)ocloolwolrol

17.5 143 106 1 1 5 5 25

(p40 16 | 185 | 8 13 | 21 | 152 || 36 e 11 | 111 | 30 | 10 | 55 | 72 | 90 1 1 5 5 29

50 30 (238 | 11 14 | 23 | 168 || 45 9 11 [ 122 | 38 | 12 | 70 | 90 | 110 || 2.5 1 65| 5 34

63 30 |[238 | 1 14 | 23 | 168 || 50 9 11 | 122 | 38 | 12 | 80 | 100 | 120 || 2.5 1 65| 5 40

¢80 30 (275 | 13 | 20 | 32 (208 || 63 | 12 | 16 | 152 | 43 | 16 | 100 | 126 | 153 || 85| 2 |125| 6 —

¢ 100 30 [315| 16 | 20 [ 32 |208 | 75 [ 14 | 16 | 152 | 51 | 16 | 120 | 150 [ 178 || 8 | 25| 12 | 6.5 [ —
2 MERTE., FWHLEFHLFXRMHD, RORT5LEBS RTESEETIN.

CKD



SCG'Q Series

SN RSTE

@528 (FB) % iRimk %

FA+{712 FM
A _ WF LL+4Ti2 FT FL
c V| G HD GA ‘ o | ‘
T N GD %iqﬂﬁ’ﬁﬂ/ 2—EE (5n) QG
QA ‘ QB

PHRS
\@Ee

;

\ )

il A f
<
Wy

QE

FH
K
FC

] \‘
o T/
NP .

G —V

P
~
(PJeM
ol

*MinEE B M i E?_f _____ i.@ /
FJ+47i2 4-oFD K QD QF
L lee A EiLE

E1: SMERTEINMRD, HDRRFAXAIHME, GC. CDRTHXRSMATHMAE-

k=% (FB) #HRinFIEEARRT

22 | 17 65| 27 | 35 | 30 | 46 92| 4 | 12|52 13|21 | 13| 8 |22]18

32 19.5 Rc1/8 M10X1.25
@40 30 | 22 | 27 Rc1/4 9 27 | 40 | 35 | 52 M14X1.5 97 4 16 | 58 | 14 | 27 | 12 7 22 | 16
®50 35 | 27 | 32 Rc1/4 10.5[ 315|435 | 40 | 65 M18X15 | 106 | 5 20 | 68 [1565(275| 17 | 85 | 40 | 30
P63 35 | 27 | 32 Rc3/8 12 [ 315|435 | 45 | 75 M18X15 [ 106 | 9 20 | 78 [16.5(285|115| 3.5 | 40 | 30
®80 40 | 32 | 37 Rc3/8 14 | 38 | 56 | 45 | 95 M22X15 | 132|115 25 | 95 | 19 | 37 | 10 2 40 | 30
@100 40 | 41 | 37 Rc1/2 15 | 38 | 5 | 55 | 114 | M26X15 [132| 17 | 30 | 114 | 19 | 37 | 11 3 40 | 30

13 | 25 7 64 | 79 | 10 1 1 5 5 25

32 175 | 6 149 | 32 127

@40 185 | 8 13 | 21 || 158 | 36 9 [128 | 72 | 90 | 10 1 1 5 5 29
®50 238 | 11 14 | 23 || 176 | 45 9 [141 | 90 | 110 | 12 || 2.5 1 65| 5 34
P63 238 | 11 14 | 23 |[176 | 50 9 |[141 (100 | 120 | 12 |[ 2.5 1 65| 5 40
¢80 275 | 13 | 20 | 32 |[220 | 63 | 12 [ 180 [ 126 | 153 | 16 [ 85 | 2 |125| 6 -

@100 275 | 16 | 20 | 32 [[220 | 75 | 14 | 180 [ 150 | 178 | 16 8 | 25| 12 [ 65| —
E2: WERTE. HMHHFHHFARMHD. RORST5OHAS RTIESE LTI,

CKD



SN R~1

S CG'Q Series

WAER - T

.Flﬁﬁlf_l-;m (FB) ﬁ']iﬁ’ﬁﬁﬁlﬁ
FM
FL FA+i712
0 | A WF LL+1772 FT
n ol c v| GA RD HD G
o i
QG 2—EE (5QO) 2 e iR = N 5C ﬂGD
| TR as T oal
/ e = T el ,
; 0 ZNY W PN Wl
Lh [ AT L
4 ald @) ol z AL
L GEK\KJm KK &ﬁ’_%
QIS N2 AFEE B oMM ig
QF QD N K 4-FD FJ+i718
Qc
AR)iRE -
E1: SMERTEIRMRD, HDRRFLRTHLE, GC. CORTHAXSUMAMIIE.
A=A (FB) #HalmbrEEAR T
32 195 | Rcl/8 M10X1.25
@40 |30 | 22 | 27 | Rec1/4 9 |27 | 40 | 35 |52 | Miax15 |97 | 4 |16 |58 | 14 |27 | 12| 7 | 22| 16
@50 |35 |27 |32 | Ret4 |105|315(435| 40 | 65 | M18x15 |[106| 5 | 20 | 68 [155|27.5| 17 | 85| 40 | 30
@63 |35 | 27 |32 | Re38 | 12 | 315|435 45 | 75 | M18x15 106 | 9 | 20 | 78 [ 165|285 | 11.5| 35 | 40 | 30
@80 |40 | 32 |37 | Rc3/8 | 14 | 38 | 56 | 45 | 95 | M22x15 [132|115| 25 | 95 | 19 | 37 | 10 40 | 30
@100 |40 | 41 [ 37 | Ret2 | 15 | 38 | 56 | 55 | 114 | M26x15 | 132 | 17 | 30 | 114 | 19 | 37 | 11 40 | 30
#1712 (mm) ..Hﬂ
175 149 127 1115|525
(p40 85| 8 |13 |21 |[158| 36 | 9 [128| 72 | 90 | 10 || 1 | 1 5 | 29
@50 238 | 11 14 23 ([ 176 | 45 9 141 90 | 110 12 25 1 6.5 5 34
@63 |238 | 11 | 14 | 23 |[176 | 50 | 9 |141 100|120 | 12 25| 1 |65 | 5 | 40
@80 |275| 13 | 20 | 32 ||220| 63 | 12 | 180 | 126 | 153 | 16 || 85| 2 |125| 6 | —
©100 |315| 16 | 20 | 32 |[220 | 75 | 14 [180 |150 | 178 | 16 || 8 | 25| 12 | 65| —
2. WERFE, HHEHEPHHFXMIHD, RORTS5OHEIBLRTIESEETIR

30



SCG'Q Series

31

SME R~ B

@ = HIRA (CA) HF i %

CA+1{7#2
A WF LL + 1778
c VI. G RD HD GA _|CFCI
T N GC GD
QA 3 ‘ QB
man | %
I Y
KK A
- h r
MiBFEE B /oMm/| 5
S -
CJ+17#8

E1:

s\ * | ©
22 | 17

SMERSTEINRIRD, HDRRFXRAIH{IE, CGC. CORFAXRSMATHILIE.
S EHE (CA) HRinFEEART

65 | 27 | 35 | 30 | 46

OO&,O

(0]
K
C<Q_Z>8§
CAlikani] /ﬁw FQ_G'
o P I r-@a:/
AL A w
L \k/ & \ g
@[ LS & | (] 5
o QD QF
L lac
AR

92 4 12 1 52 | 13 | 21 13 8 22 | 16

32 19.5 Rc1/8 M10X1.25 175
40 30 | 22 | 27 Rc1/4 9 27 | 40 | 35 | 52 M14X1.5 97 4 16 | 58 | 14 | 27 | 12 7 22 | 16 | 185
@50 35 | 27 | 32 Rc1/4 10.5 315|435 | 40 | 65 M18X15 | 106 | 5 20 | 68 (155|275| 17 | 85| 40 | 30 | 238
63 35 | 27 | 32 Rc3/8 12 | 315|435 | 45 | 75 M18X1.5 [106 | 9 20 | 78 |16.5]|285|11.5| 3.5 | 40 | 30 | 238
¢80 40 | 32 | 37 Rc3/8 14 | 38 | 56 | 45 | 95 M22X15 | 132 [11.5| 25 | 95 | 19 | 37 | 10 40 | 30 | 275
@100 40 | 41 | 37 Rc1/2 15 | 38 | 56 | 55 | 114 M26X15 | 132 | 17 | 30 | 114 | 19 | 37 | 1 40 | 30 | 27.5

RER

10 13 14

H
5

I
mmm)
6
8
1"

1"

P32 13 | 25 |[[1725 105 9 140 1 1 5 25
40 13 | 21 [[182 | 10 | 11 5 13 | 141 | 14 1 1 5 29
@50 14 | 23 [|209 | 14 | 15 | 12 | 17 | 159 | 20 || 2.5 1 65| 5 34
P63 14 [ 23 [|209 | 14 | 15 | 12 | 17 [ 159 | 20 || 25 | 1 65| 5 40
@80 13 | 20 | 32 [|269 | 22 | 23 | 15 | 26 | 206 | 30 || 85 | 2 |125| 6 -
¢ 100 16 | 20 | 32 [ 269 | 22 | 23 | 15 | 26 | 206 | 30 8 | 25|12 |65 | —

i2: MERTE,

IR FF R AIHD. RDOR~T S LA RTESEETI.

CKD



S CG'Q Series

WAER - H R
5ME R~F

@ 2 EIRE (CA) HaImBTE

CA+ {732 o
A WF LL + {728 K
C Vi, GA RD HD G [CFCI 033;
N GC GD, |, iR 2—EE (@) QG
s T 94 | ]
H = I < N I
: = P e
A w 7 T 1
1 N x 1= 8 7 | I
KK A | — LS v
i r] )
XMIAEE B /oMm/| 5, = 0%, @f @
CJ + {718 Be)s) QF
Qc

AELE

1. SMERTEINMRD., HDRRFXRAHAME, CC. CDRFFXRSMAIHMAE.
HE#E (CA) #Hlim

32 19.5 Rc1/8 46 M10X1.25 17.5

40 30 | 22 | 27 Rc1/4 ¢ 27 | 40 | 35 | 52 M14X1.5 97 4 16 | 58 | 14 | 27 | 12 7 22 | 16 | 185
50 35 | 27 | 32 Rc1/4 10.5| 315|435 | 40 | 65 M18X1.5 (106 | 5 20 | 68 |1565|275| 17 | 85 | 40 | 30 | 238
P63 35 | 27 | 32 Rc3/8 12 [ 315|435 | 45 | 75 M18X1.5 106 | 9 20 | 78 |16.5|285|115| 3.5 | 40 | 30 | 238
®80 40 | 32 | 37 Rc3/8 14 | 38 | 56 | 45 | 95 M22X1.5 [ 132|115 25 | 95 | 19 | 37 | 10 2 40 | 30 | 275
@100 40 | 41 | 37 Rc1/2 15 | 38 | 56 114 M26X1.5 [ 132 | 17 | 30 [114 | 19 | 37 | 1 3 40 | 30 | 315

EEEEnE
14 1 1 5 5 25

6 13 | 25 (1725 | 10 |10.5 140
40 8 13 | 21 || 182 [ 10 | 11 9 13 | 141 | 14 1

1 5 5 29
50 1 14 | 23 || 209 | 14 | 15 [ 12 | 17 [ 159 | 20 || 2.5 1 65| 5 34
P63 11 14 | 23 || 209 [ 14 | 15 [ 12 | 17 | 159 | 20 || 25 | 1 65| 5 | 40
®80 13 | 20 | 32 || 269 | 22 | 23 | 15 | 26 | 206 | 30 || 85 | 2 [125] 6 -

@100 16 | 20 | 32 || 269 | 22 | 23 | 15 | 26 | 206 | 30 || 8 |25 | 12 | 65 | —
12 WERTE. B REFROHD. RORSTELEHBARTESEETIN.

CKD



SCG'Q Series

ShFE R T

O E LA (CB) # 5 ik B %

/ o

« 1 . <A /r

0
CA + 1718
A WE LL + f512 =
vi.G RD HD GA CFCI w
T N GC GD .. 25T 2—EE (§O) QG
Laa | ] ] o8 VA T
rT i ﬁ%% el | e ﬁ i

L
L \_l-/u

I w
M \J L L4 \\ (€]
KK / |=]/ OO&/O @U L[
*AEE B / oMM/ |5

CJ+ 7k ab QF

AELE

E1: MEEHESFOW - TRE.
iE2: SMERSTERBIRD, HDRFFKFTHIE, GC. CORTHAXSHMAIRME .

NEFRE (CB) HRikHFEEART
22 | 17 6.5 | 27 | 35 | 30 | 46 92 | 4 |12 |52 |13 |21 [ 13] 8 | 22|16

32 19.5 Rc1/8

M10X1.25 17.5
40 30 | 22 | 27 Rc1/4 9 27 | 40 | 35 | 52 M14X1.5 97 4 16 | 68 | 14 | 27 | 12 7 22 | 16 | 185

@50 35 | 27 | 32 Rc1/4 10.5| 315|435 | 40 | 65 M18X1.5 | 106 | 5 20 | 68 [155|275| 17 | 85| 40 | 30 | 23.8
P63 35 | 27 | 32 Rc3/8 12 [ 315|435 | 45 | 75 M18X1.5 | 106 | 9 20 | 78 [16.5| 285|115 3.5 | 40 | 30 | 238
@80 40 | 32 | 37 Rc3/8 14 | 38 | 56 | 45 | 95 M22X15 | 132 [11.5| 25 | 95 | 19 | 37 | 10 2 40 | 30 | 275

¢ 100 Rc1/2 15 | 38 | 56 | 55 | 114 M26X1.5 | 132 | 17 | 30 | 114 | 19 | 37 | 11 3 40 | 30 | 275
s

P32 6 13 | 25 ||[1725 | 10 [10.5] 9 13 | 140 | 28 14 1 1 5 5 25

40 8 13 [ 21 || 182 | 10 | 11 9 13 | 141 | 28 | 14 1 1 5 5 29

@50 11 14 | 23 ||209 | 14 | 15 | 12 | 17 | 159 | 40 | 20 | 2.5 1 65| 5 34

P63 11 14 | 23 ||209 | 14 | 15 | 12 | 17 [ 159 | 40 | 20 | 2.5 1 65| 5 40

@80 13 | 20 | 32 ||269 | 22 | 23 | 15 | 26 [ 206 | 60 | 30 [ 85 | 2 |125| 6 -

¢ 100 16 | 20 | 32 || 269 | 22 | 23 | 15 | 26 | 206 | 60 | 30 8 | 25|12 | 65| —

E2: WERTE, HMHLEFHHFXMHD, RORTSMEEHRTESEETIRN.

CKD



S CG'Q Series

WAER - Hhi%
5Nz R~F

O W EIRA (CB) #H T B %

CA + 17#8
WF LL + 752 ch
V| GA RD HD G [CFCI CW 103
=z . -
T N GC GD &M iR 2—EE (50) QG
as_ T T H / |
T S HIH EQ y T
N o I
, SR, o S TFRATe
I N S e} Mﬂ I J
KK i A= oo% @[LI L v |
sihEE B /oMM/ |5, =
CJ+ 1718 'l ap QF
Qc
AEE

E1: MEEHEFON - TRE.
iF2: SMERSTEINERD, HDRTRFXKAIRME, GC. CDRTHXSHMATIRALE-

32

19.5 Rc1/8 M10X1.25 175
@40 30 | 22 | 27 Rc1/4 9 27 | 40 | 35 | 52 M14X1.5 97 4 16 | 58 | 14 | 27 | 12 7 22 | 16 | 185
@50 35 | 27 | 32 Rc1/4 10.5| 315|435 | 40 | 65 M18X1.5 106 | 5 20 | 68 | 155|275 | 17 | 85 | 40 | 30 | 238
63 35 | 27 | 32 Rc3/8 12 | 315|435 | 45 | 75 M18X1.5 | 106 | 9 20 | 78 [16.5[285|11.5| 3.5 | 40 | 30 | 23.8
@80 40 | 32 | 37 Rc3/8 14 | 38 56 | 45 | 95 M22X1.5 132 (115 25 | 95 | 19 | 37 | 10 2 40 | 30 | 275

100 40 41 | 37 Rc1/2 15 | 38 | 56 | 55 | 114 M26X1.5 | 132 | 17 | 30 [114 | 19 | 37 | 11 3 40 | 30 | 315

1 25

P32 6 13 | 25 || 1725 10.5 140 1 5 5

40 8 13 | 21 || 182 | 10 | 11 9 13 | 141 28 | 14 1 1 5 5 29

@50 11 14 | 23 || 209 | 14 | 15 | 12 | 17 | 159 | 40 | 20 || 2.5 1 65| 5 34

P63 11 14 [ 23 || 209 | 14 [ 16 [ 12 | 17 | 159 | 40 | 20 || 2.5 1 65| 5 40

@80 13 | 20 |32 || 269 | 22 | 23 | 15 | 26 | 206 | 60 | 30 |85 | 2 [125| 6 -
@100 16 | 20 | 32 || 269 | 22 | 23 | 15 | 26 | 206 | 60 | 30 8 | 25| 12 [ 65| —

2 MERTE., FRHLEPHEFRMHD, RORTELEMS RTIESEETIN.

CKD



SCG'Q Series

5 R T

OrixEmE (TA) B RHEE

) -
X+ 178 K
A WF LL + 1772 N F M
c [ vl e HD GA
T N GD | FitiE 2—EE (50) QG
G | Qe =2 /
o = T
st a _ o @g n)
FT i | . / [P‘“‘@?
(M 5 O v A o w
> s F l@’ <]
KK A e 3 ‘ -
- Yo 3
AtiamE B fpMu/| 5, = ©  © J
TE TC QF
QD
™
Qc S
TF TG + {312 ™ AFRE

E1 AR A BT,
2 SMERTERBIHDR A KAIHE, CORTAXRSHMATHAE.

pimEHE (TA) SREiHHEERRT

H"s
@32

19.5 Rc1/8 M10X1.25 22
58 | 14 | 27 | 12 7 22
68 |155(275| 17 | 85 | 40
78 |116.5]|285|115| 3.5 | 40
95 | 19 | 38 | 10 2 40
114 [ 19 | 37 | 1 3 40

@40 30 | 22 | 27 Rc1/4 9 27 | 40 | 35 | 52 M14X1.5 97 4 16
@50 35 | 27 | 32 Rc1/4 10.5| 315 | 435 | 40 | 65 M18X1.5 | 106 | 5 20
63 35 | 27 | 32 Rc3/8 12 | 315|435 | 45 | 75 M18X1.5 |106 | 9 20
¢80 40 | 32 | 37 Rc3/8 14 | 38 | 56 | 45 | 95 M22X1.5 | 132 [11.5| 25
@100 40 | 41 | 37 Rc1/2 15 | 38 | 56 | 55 | 114 M26X1.5 | 132 | 17 | 30

£ I I I

_

32 17.5 143 61.5 | 59.5 1 5 25
@40 16 [185| 8 13 [ 21 | 152 || 67 | 16 | 22 | 60 | 62 | 63 | 95 1 5 29
@50 30 | 238 | 11 14 | 23 [ 168 || 67 | 16 | 22 |66.5|66.5| 75 | 107 1 5 34
63 30 [238 | 11 14 | 23 | 168 || 82 | 20 | 28 |69.5|63.5| 90 | 130 1 5 40
@80 30 | 275| 13 | 20 | 32 | 208 [ 100 | 20 | 34 | 88 | 80 | 110 | 150 || 2 6 -

@100 30 [27.5| 16 | 20 | 32 | 208 (121 | 25 | 40 | 91 | 77 | 132 | 182 || 25 |65 | —
2. WERFE, HIFHLEFHEFXMHD, RORT5LHERS RTESEETIR,

CKD



S CG'Q Series

YAER - wBh%E
SMEER~THE
@ FinsE= B (TB) B AT 5%

0
K X+ 1788
M F A WF LL + {372 N
c | V| ca RD G
QG 2—EE (8M) Zih5tiR T N GC
\ as_ "I[T , 4
E@‘: ER @ o n i N i
sWollh~ @) - o] Ot
s
JB»__A 3\ 7 Kk A i NI
© ) 'S v | stin®EEB/oum/ S
s
QF TC
QD TE
AEE ™
Qc
N TJ + 1738 TK

E1: RIRARERIX.
iF2: SMERTEINMRDRRFXRAIRME, CCRRFXBMATHRIE.

FEinEE (TB) WalnkiEEART

19.5 Rc1/8 M10X1.25 22

58 | 14 | 27 | 12 7 22
68 |155(275| 17 | 85 | 40
78 |16.5]|285|115| 3.5 | 40
95 | 19 | 37 | 10 2 40
114 | 19 | 37 | 11 3 40

<p40 30 | 22 | 27 Rc1/4 9 27 | 40 | 35 | 52 M14X1.5 97 4 16
50 35 | 27 | 32 Rc1/4 10.5[ 315|435 | 40 | 65 M18X1.5 | 106 | 5 20
63 35 | 27 | 32 Rc3/8 12 | 315|435 | 45 | 75 M18X15 |106 | 9 20
¢80 40 | 32 | 37 Rc3/8 14 | 38 | 56 | 45 | 95 M22X1.5 132 [11.5| 25
@100 40 | 41 | 37 Rc1/2 15 | 38 56 55 | 114 M26X1.5 132 | 17 | 30

_
i
32 17.5 143 80.5 | 40.5 1 5 25
40 16 [ 185 | 8 13 | 21 | 152 || 57 | 16 | 22 | 79 | 43 | 63 | 95 1 5 29
50 30 | 238 | 11 14 | 23 | 168 || 67 | 16 | 22 |855|475| 75 | 107 || 25 | 6.5 | 34
63 30 | 238 | 11 14 | 23 | 168 || 82 [ 20 | 28 |82.5|50.5| 90 [ 130 || 2.5 | 6.5 | 40
®80 30 [ 275| 13 | 20 | 32 | 208 |[100 | 20 | 34 | 108 | 60 | 110 | 150 || 8.5 | 125 | —
@100 30 | 275| 16 | 20 | 32 | 208 ||121 [ 25 | 40 | 105 | 63 | 132 | 182 || 8 12 | —

2 MERTE., FMHLEFHEFRMHD, RORTELEES RTESHETIN.

£ I I I

CKD



SCG'Q Series

5L R T

37

@t EEiE (TC) B EiHk5%E
X+ 788 _ 9% .
AL WE LL + {772 LN - K ve
_C_ | V|.G_ _RD HD GA _ >
T N GC GD Z i 2—EE (50) QG
QA ‘ ‘ QB H ./ ‘
[ H - L -
I R ] s
a5 e @ 100) h
M FT ?;? 5 FN A F/\
2 (@]
9 S| ¥F R LY
KK 4 N 3 ‘ \ cl S |
stingE B /omm/ < @) © ]
TE TC QF
p= - QD AmEE
1712 T8 p ™
TY + 2 TZ + 2 Qc
- TN -

1. SMERTERERD, HDRRFF AT
hEEHE (TC) &

s
P32

fi&E, GC. GDETRFESHATHIIE.
EimbrEEART

QE

19.5 Rc1/8 M10X1.25
@40 30 | 22 | 27 Rc1/4 9 27 | 40 | 35 | 52 M14X1.5 97 4 16 4 58 | 14 | 27 | 12 7 22
@50 35 | 27 | 32 Rc1/4 10.5| 315|435 | 40 | 65 M18X1.5 | 106 | 5 20 4 68 [155(275| 17 | 85 | 40
63 35 | 27 | 32 Rc3/8 12 | 315|435 | 45 | 75 M18X1.5 [106 | 9 20 4 78 |16.5]|285|115| 3.5 | 40
@80 40 | 32 | 37 Rc3/8 14 | 38 | 56 | 45 | 95 M22X15 | 132 [11.5| 25 4 95 | 19 | 37 | 10 40
@100 40 | 41 | 37 Rc1/2 15 | 38 | 56 | 55 | 114 M26X1.5 | 132 | 17 | 30 4 | 114 19 | 37 | 11 40

HHHWHHH

Hn
1 1 25

32 17.5 143 5 5
@40 16 | 185 | 8 13 | 21 [152 || 57 | 16 | 22 | 63 | 95 | 63 | 59 1 1 5 5 29
@50 30 | 238 | 11 14 | 23 [ 168 || 67 | 16 | 22 | 75 | 107 | 70 | 63 || 2.5 1 65| 5 34
@63 30 | 238 | 11 14 | 23 [168 || 82 | 20 | 28 | 90 [ 130 | 70 | 63 || 2.5 1 65| 5 40
@80 30 [ 275 13 | 20 | 32 [ 208 ||100 | 20 | 34 |110 | 150 [ 89 | 79 || 85 | 2 |125| 6 -
@100 30 [275| 16 | 20 | 32 [ 208 ||121 | 25 | 40 | 132 | 182 | 89 | 79 8 | 25|12 | 65| —
E2: WERRE, HMELEFHEFFXHHD., RORT5OHES RTIESEHETIR.

CKD




S CG'Q Series

WAER - Hhi%
SNz R~F

@b EEHE (TC) HRTME %

o)
K X+ 1712
M F A WF LL + {778 N
C V| GA RD HD G,
QG 2—EE (5Q) it T N GC GD
\ H QB ‘ ‘ QA
i i et |
E ,\@ i, T i e |
L~ -
JAELS A, N Jo Il fan) g
I & N :
e o = 5B o
S IATEE B /oMm/| 5
QF TC
QD TE
AEiE ™
Qc 1758 1718
™ TY + 2 TZ+ 2

1 SMERSTEIRBIRD, HDRFHAKAFRAE, CC. CORTFFXBMATHIIE.
REEHE (TC) HampIEEARS

(REE@D (TC) wmugpessrs |

e [o[e] e 1 ool [ ] o oo oo o]
¢®32 22 17 |19.5 Rc1/8 6.5 | 27 35 30 46 M10X1.25 92 4 12 4 52 13 21 13 8 22
@40 30 | 22 | 27 Rc1/4 9 27 40 35 52 M14X1.5 97 4 16
@50 35 | 27 | 32 Rc1/4 10.5| 315 | 435 | 40 65 M18X1.5 | 106 5 20
P63 35 27 | 32 Rc3/8 12 [ 315|435 | 45 75 M18X1.5 106 9 20
@80 40 32 | 37 Rc3/8 14 38 56 45 95 M22X1.5 132 | 11.5| 25

¢ 100 40 | 41 | 37 Rc1/2 15 | 38 | 56 | 55 | 114 M26X1.5 | 132 | 17 | 30

58 | 14 | 27 | 12 7 22
68 |156.5(275| 17 | 85 | 40
78 [16.5|285|115| 3.5 | 40
95 | 19 | 37 10 2 40
114 | 19 | 37 | 11 3 40

I T S
16 13 | 25 47 |12 | 17 | 50 | 74 | 75 | 46 1 1 5 5 25

32 175| 6 143

Al |~

@40 16 | 185 | 8 13 | 21 | 152 || 57 [ 16 | 22 | 63 | 95 | 76 | 46 1 1 5 5 29
@50 30 | 238 | 11 14 | 23 | 168 || 67 | 16 | 22 | 75 | 107 | 82 | 51 || 2.5 1 65| 5 34
P63 30 | 238 | 11 14 | 23 | 168 || 82 [ 20 | 28 | 90 | 130 | 82 | 51 || 2.5 1 65| 5 40
@80 30 | 275| 13 | 20 | 32 | 208 [[100 [ 20 | 34 | 110 | 150 [ 107 | 61 || 85 | 2 [125| 6 —

@100 30 | 315 16 | 20 | 32 [208 |[121 | 25 | 40 | 132 | 182 | 107 | 61 8 | 25| 12 [ 65| —
E2: WEFRTE. HMHAEFEEAFXHD. RORST5LEES R-TESEE7971.

CKD



RAFRISEL WER - RiER

SCG-0O series

| LARCS

JIS fF5

@32 « @40 » @50 * 63 * 80 « 100

=

A&
i SCG-0
5E mm ®32 | 40 | @50 | 63 | 80 | o100
FMEAR WAEREY
R EHES
mEaEREND MPa 1.0
BIRERESD MPa 0.05
RIEME 5 MPa 1.6
R °C —10~60 (RISHLE)
REOEZ Rc1/8 Rc1/4 | Rc3/8 Rc1/2
TREAFIRE mm 10 (~360) . a4 (361~1000) . *&®(1001~1500)
EREERE mm/s 10~200 (GBEERFRIEEEEANER. )
Zi RHLE i
" | | T | |
B o 0.018 0.032 0.057 0.057 0.112 0.153
AHREER ) | FEER REERE, TR RN AT M A B . NN AR E.

1 @327E KB B U E R 1H R T £ A B i AR 4R IE /1 7E0. 1MPald k.

1T
172 (mm) FRAEITAE (mm) B A{TIE (mm) /T2 (mm)
@40 25+ 50+ 75+ 100 600
@50 150 » 200 * 250 1
@63 300 - 350 + 400
@80 450 + 500 700
¢ 100 800

E1: AXRPETE, ARERImmEE.
H2: BERKXITIEN, ARHANSTEABES~RNAE, FFLUESRIMNE.

TO/T5EGEHREIMTIE

hE) T = 5
1121314l 1 | 2 | 3 | 4 |

RimhtH R %
REEB =i
HTIEIE .

[z oo\ 1] 2] 3] 4] 1
©32 9 (173451 9 [48(33) [78(64) [109 (94)| 94 (94) | 94 (94) 169 (155) | 169 (155)
©40 9 [18]|36(54| 9 |48(33)]78(64) [109 (94)| 81 (81) | 81 (81) [164 (142) | 164 (142)
®50 9 |18[36|54| 9 | 18| 36 | 54 [112 (112)[112 (112) [121 (121) [ 121 (121)
©63 10[19|38|57| 10 | 19 | 38 | 57 | 85(73) | 85(73) | 91(91) | 91 (91)
®80 10/20[39(59] 10| 20 | 39 | 59 | 96(79) | 96 (79) | 99 (99) | 99 (99)
©100 10[20/40[60| 10 | 20 | 40 | 60 | 101 (84) | 101 (84) [105 (105) | 105 (105)

®E1: () WEETXV (LESH) MiFa.

.5;2:

TI15mmEA TSRS, BAAEHI2NFF X ERONIER .

T8 BlHFHKREm/IMTIE

[z o\ 1]
©32 9 [17 34|51 9 [54(31)]84 (62 |15 (92)[100 (100) [ 100 (100) (16 (16
®40 9 |18[36 54| 9 |[54(31)[84 (62 |115(92)| 87 (87) | 87 (87) |178 (148) 178 (148) 41 41
®50 9 [18]36[54| 9 | 18| 36 | 54 [116(116) [116 (116) [121 (121) [121 (121) 54 55
63 10[19[38|57| 10 | 19| 38| 57 | 89(77) | 89 (77) | 99 (99) | 99 (99) 44 44
¢80 10[20[39[59] 10 | 20| 39 | 59 [100(75) | 100 (75) [111 (111) [111 (111) 43 49
®100 10]/20[/40/60]| 10 | 20 | 40 | 60 [105 (80) | 105 (80) [117 (117) [117 (117) 49 55

@1 () WERIETHV (LESH) MiHS. B2, T2YDRELESE (V) .

@:12: (TIRISMMUITHIFE, BAEET2AF LR RFONEIER. KR FiEiE S AR L2 BHREES.

CKD



S CG'O Series

&

T2/T3 BEGHAXRENTIE

gz (mm\| 1]
@32 5 30| 5 [40(33) 70 (64) 64 (55) ) 116 (116
@40 5 110[20]|30| 5 [40(33) (70 (64) 101 (94)| 69 (60) | 69 (60) [152 (121)]152 (121) 32 32
®50 5[(10[20|30| 5 | 10| 20 | 30 | 71(62) [ 71(62) | 71 (61) | 71 (61) 31 32
©63 6 (112132 6 | 11| 21| 32 | 771(68) | 77 (68) | 77 (68 | 77 (68) 37 38
©80 6 |11]22]|33| 6 | 11 | 22| 33 | 88(79) | 88(79) | 88 (80) | 88 (80) 37 43
@100 6 111122[133] 6 | 11 [ 22| 33 | 93(84) | 93(84) [ 93(85 | 93 (85) 43 49
®:i1: () WRIBTXV (LESH) MFS.

@;12: {TR1SmMMUUTHIAE, BRIEEHN2NFXEMONIER. ZMFER T EELAEAXZBHIREIES.

T1/T2Y/T3Y/T2YDBEEHFEg/NMTIE

A S R 3

g2 (mm) \| 1 |

@32 6 6 123(110)| 86 (61) | 86 (61) [177 (122 (122
®40 6 [11]22]33] 6 [621(49) [92(80) [1230110] [ 91 (66) | 91 (66) [ 182 (127)[ 182 (127) 43 43
@50 6 [12[24|36] 6 [ 12| 24 | 36 | 93(68) | 93(68) | 93 (68) | 93 (68) 42 43
63 6 122436 6 | 12 | 24| 36 | 99(74) | 99 (74) | 99 (74) | 99 (74) 48 49
¢80 7 [13[25(38] 7 | 13 [ 25| 38 [110(85) | 110 (85) | 110(86) | 110(86) 48 54
@100 7 [13[26[39] 7 | 13 [ 26 | 39 [115(90) | 115 (90) | 115(92) | 115(92) 54 60
@:E1: () WMRIETXV (LES%) #Mind. BE, T2YDRALESE (V) .
®:i2. (TIRISMMUTHHE, AL FLERONMER. XM FiEE Y ARF L HMREES.
TR
@ i /W & o B i SR R 35 XTO /T5 FAtATZEAC220V FHER . BikER&4EE0EE.

FoiE B2 TSGR BES25R TS24

TRTNTIRTIN | TYHT2WV | T3H < T3V | T3YH* T3YV TOH - TOV T5H - TSV

o sk " BE AL N .

i XA RITIEHI R . 4 FIEHIZE. 4F i FZAL
g ARIEEHIRER | mIEISHIR. %mRA | AgmiinHlise. sl CEE (REERT) . SR EERHETH
B R - DC10~28V - -
R E DC10~30V DC30VELT DC1224V | AC110V | AC220V | DCS1228V | ACT10V | AC220V | DC24V10%
R 5—20mA GE1) | 100mABIT | 50mALLT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | S0mALLT | 20mALLT | 10mALLT | 5~20mA
. SEZHE  |IRBERLCHE| RATRE | I8BERICNE ERZRE EBEELNE
AT (ONEH{TE) |(ONBHTS) | (ONBHTE) | (ONBHETE) (ONEFTZ) - (ONH1T2)
SR R T 1mALLT 10pABLT omA IMALLT

@ 5 T Bh 4 P
FiES 3% FiEE4% TeiE R34 TiER4%

T2YFHN T3YFHN T2YMHN T3YMH/NV

g AREEREER BE: TN =) AREERNSER ARIBIETHIES . AR

i:i RENBEFTEML dE/FEEXZRE (ONFRKTR)

KT | TR PR R - HRAXZRE (ONBHKT=)
HERE — DC10~28V — DC10~28V

i | S DC10~30V DC30VILT DC10~30V DC30VEL T

fz4gn | SATTRRIR 5~20mA 50mALL T 5~20mA 50mALLT
SHEBERR 1mMALT 10uALT 1.2mAKLT 10uALT

s | TRIE DC30VELT

S | st 20mALLT 50mALLT | 5 20mALLT | 50mALLT

15 37 SRR 10 uALF

1 BT X AMEIESRER

2. LR BB AE20mAN25CRTBYE . TR MIRERE RS TF25°CH, ARMBREET0mA. (60°CHIERTH5~10mA, )

Bﬁ%% g41:kg

1T12=0mmETt #7= G R 78

aL{E AR | MEE | A=H | eERL | NERE | B | Sommy [ __
(mm) (00) (LB) (CA) (TA,TB,TC) mERE Y
32 0.50 0.61 0.72 0.65 0.68 0.67 0.12 0.018 0.07 0.13
40 0.66 0.80 0.94 0.85 0.85 1.00 0.17 0.018 0.09 0.14
50 1.13 1.29 1.61 1.54 1.54 1.61 0.23 0.018 0.20 0.33
63 1.39 173 2.15 1.95 1.96 2.27 0.25 0.018 0.20 0.33
©80 2.66 3.09 423 3.93 3.94 4.15 0.40 0.018 0.52 0.96
100 3.77 4.63 6.09 5.49 5.52 6.34 0.51 0.018 0.48 0.92

CKD



SCG'O Series

41

BSRTAE

T
SCG-0)-(LB)-(32)()(N)-(100
MRS

O=xw
1

7

Eao

Oz

O EZigg ik

A

O TR

00 | EAR

LB | BRI EEE

FA | AlmE=%

FB | EifiE=%!

CA | BHIRA

CB | WEHAE

TA | AR ELHE

TB | EinEi#HE

TC b B B4
O 112 (mm)

32 ©32

40 ©40

50 ©50

63 ©63

80 ©80

100 | @100
O fEEa R

IS | RcigL
N NPTHZL (32T B4 )
G GIEW (JRIT B4 )

Oz

|

O £
N THEH

( X5

@rxme

A ER = B
HE1. SRR
(B, EHEAMEET.

H2: XFHANBNMIRIESREIT

3. REMRBETAMTBIGS . FXBIRENTANGS
(H] (kw14 TBEAE[R] (ATmE14S)

4. IR B R R AT S IB SHR  ER h ERT AR
-

(BSRTHF

SCG-0-LB-40N-100-T2H-D-MI
M RAFEISET ER - KRR

O LERRK 4 o) B EE B

(b FARE : 40mm

O Eigg L Ry

OF EHE

[ Jo :100mm

Orxas ITAEST2HF X, S44K1m
O T w2

[ h JuzEan] SEETM R (REHN)

O i ¢ BEINEEY M)

CKD

OFxH

i BXREREN - THREEMNFIEIESRATHE.
&1 1712 jF2 81712
@32
940 1~600
zgg HE1mm
@80 1~700
© 100 1~800
=323 5S4 - — '
TOH TOV % R EEE T
T5H % Tovix | FHER [ REs R 2%
T8H T8V B RRE
T1HX TV 3% B RRE 2%
T2H 3% T2V 3% BEERE 2%
T3HX T3V 3%
T3PH3x% T3PV3% BRELERIEED) | 3%
T2YH % T2YV 3% — ) 2%
TOYHY | TOYWX |2y REFTE 3%
T2YFHX | T2YFVX ™MW R A 3%
T3YFH | T3YFV3% (REEPRERERTD) | 4%
T2YMHX% | T2YMV3K W KRB 3%
T3YMHX | T3YMV3X (FSHaTRTET (28) | 4%
T2YD% - . i
ToVDTR — SBEIARA IR 2%
T2JH 3% T2JV 3% W7 B 3R EY 2%
IHS | 1m R
3 3m GEFE I
5 5m GEFE I
O
R | #isma14
H |EEs1h
D [#24
T [#31
(h Brige30il
Q:zixm M | EENHMER (FER)
P6_ | ZEimabiE
v O 11+
Ouits [ e mammme:
i3 Y | WEmEEG GFEEERFOH)
B1 |&#HIRIEY
B2 | WEIRZEH (MimiEEFOH)
B3 |BHIRZEY
B4 | HiAIEIL 154




FREMAFES
o%;$w+§¢§ E
SCG )-

9?9'&5:1? &
(ImrOm) (Fx

@m

gk

B 14

%ﬁ
ﬁ
%+
w

RTAZE

O FF X £ 1F
(sw)-(ToH)
!
FXRBE

(F R Om)

E: FEHASMENMRITE

FkE, BRITS5ARL
.

SCG‘O Series

BSRTAE

.%%?#ﬂﬁ—ﬁ

REWMYE  HE
(#1710 W)

100

Hiﬂr—(LB) SCG-LB-32 | SCG-LB-40 | SCG-LB-50 | SCG-LB-63 | SCG-LB-80 | SCG-L B-100
%= (FA) SCG-FA-32 | SCG-FA-40 | SCG-F A-50 S C G-FA-63 SCG-FA-80 | SCG-F A-100
#BHIR(CA) SCG-CA-32 | SCG-CA-40 | SCG-CA-50 | SCG-CA-63 | SCG-CA-80 | SCG-CA-100
WE(CB) SCG-CB-32 | SCG-CB-40 | SCG-CB-50 | SCG-CB-63 | SCG-CB-80 | SCG-CB-100
1. BIEE (LB) A—EBHEA.

5N R <

SXAER - 35 BATAAR . 1§52 BT~ H 16T,

CKD

42



SCG'O Series

43

M ARG R AR 5

@SCG-0

FEHBTIR FEHBIR
1| EEFRE G 8 12| AR Z RS
2 | EER G TAREE 13| gy @32, @40 EEE
3 | mEAEHE TRERE P50~100 | BAREHH
4 |wmE AHMPRE S 14| Bt HEs
5 | winkE BAREHH B 15 | $tAEHEE e B
6 | SumHnE TRERE 16 | R THERE BERSEEIEAE
LS BEE BRI AEE 17| st BASHH BEREEEAE
I [ @32, @40 EEE 18 | ERRE G
P50~100 : AR 19 | AARRE G
90 | mEEEHY THEE 20 | FEREHE TR
10 | EREHBE THER 21 | #% TR
1| ws gy
ZIRES
L 1Z(mm) (AR S 5 15714 4 S
P32 SCG-0-32NK
@40 SCG-0-40NK
$50 SCG-O-50NK
¢63 SCG-0-63NK 0000006
¢80 SCG-0-80NK
©100 SCG-O-100NK
e ATHEEEEARS.
RI<AM M R
R & E
LB i) ER
FA-FB i B
CA-CB H it
TA-TB-TC ek i

CKD



RAFRISEL WER - REEZBE (IR EIE EEEEY)

SCG-U series

@i $32- 40 ¢ 50 ¢ 63+ ¢ 80+ ¢ 100

AR
RS mm ®32 40 @50 @63 @80 @100
HEARK SAERE
ERmK EH=S
BEaERERN MPa 0.7
RIRERES MPa 0.03
RIERE 1 MPa 1.0
MRRE °C 5~ 60
BEOE Rc1/8 Rc1/4 | Rc3/8 Rc1/2
TR AFIRE mm 6% (~360) ¢* (~1000) . *3*(~1500)
EREERE mm/s 10~1000 (EELFRKEEESEERER. )
i R
83k A
A EbitRE S £ /min 5 8
R ] 0.018 L 0032 | 0057 _ | _ 05057 ‘ 0112 _ | 0153
N ERE, JTERBESNR AR AEE R AR, ENFERERIMIE TRE
1718
172 (mm) HRE1TAE (mm) & Af7iE (mm)
32
@40 25+50 - 75 + 100 600
@50 150 - 200 * 250 1
063 300 + 350 + 400
®80 450 + 500 700
@100 800

E1: BXRPEITE, AHRBImmEHE.
F2: BERXITEN, AEHERNSTEBRSRAE, MUESHRATMNE.

TO/T5BEFXE/ITEE

: - : - — Bl Rk RS
E‘Jiﬂzmﬁ— amﬂmg
-9- | 4 |

£ (mm) 2 4
@32 9 [17 (3451 [ 9 [4803) (78 (64) 109 04)] 94 (94) | 94 (94) [169 (155) [169 (155)
®40 9 [18[36 (54| 9 [48033)(78(64) 109 (94)| 81 (81) | 81 (81) [164 (142) |164 (142)
@50 9 |18(36 (54| 9 |18 |36 | 54 |[112(112)[112 (112)[121 (121) [121 (121)
®63 10[19(38 57|10 | 19 |38 | 57 | 85(73) | 85 (73) | 91 (91) | 91 (91)
®80 10[20(39 |59 10 [ 20 |39 | 59 | 96 (79 | 96 (79) | 99 (99) | 99 (99)
100 10[20[40160| 10 | 20 | 40 | 60 | 101 (84) | 101 (84) |105 (105) [105 (105)

®F1: O ARETXV (LEISL) S,
®;12: TRISMmMIUTHIZE, AR EHH2MNFAXERNONBIER. ZMELTEEL ARFXZBHRE

8 Bl K& /MTHE

ﬂ SER RmZ
[ &% mm\[1 |2 341 [2 3[4 [ 1 |
54

1 2 3
@32 9 511 9 (31) 84 (62) [115 92){100 (100) 100 (100) ( 191 ( 1)
®40 9 11836 (54| 9 [5401)]84(62)[11592)| 87 (87) 7.(87) [178 (148) [178 (148) 41 41
®50 9 [1836 (54| 9 18 | 36 | 54 [116 (116) 116 (116) |121 (121) 121 (121) 54 55
©63 10[1938[57 |10 | 19 | 38 | 57 |89 (71) 9 (77) |99 99) 9 (99) 44 44
®80 10{20(39 59|10 | 20 | 39 | 59 |100 (79) 100 (75) 111 (111) 111 (111) 43 49
@100 10120140 (60| 10 | 20 | 40 | 60 |105(80) | 105 (80) 117 (117) [117 (117) 49 55

@®:f1: O MRETXV (LESL) migs. B2, T2YDRALESE (V) .
@12: TRISMMUTEISE, BRI HjiJL2A9?9€I_IETONE’]’Iﬁ/R EHFER T EESABARZ B REERE.

CKD



T2/T3 BEHARENMTEE

3?9&;& = 2‘2% EEZ‘E%@ ':FIEﬂ?tEHfé?E’K
Z (mm) | 2 | | 2 |
5 (
1033

<p32 5 10 3) [70 (64) 101 (94) ) 64 (55)
@40 5 [10 20 30 5 33) |70 (64) J101 (94) 69 60) | 69 (60)
@50 5 102030 5 [ 10 ] 20 [ 30 [ 7162 [ 7162
©63 6 [11]21]32] 6 [ 11 [ 21 [ 32 | 7768 | 77 68)
¢80 6 [11[22]33] 6 [ 11 [ 22 |33 | 8879 [ 88 (79
@100 6 [11]22033[ 6 [ 11 [ 22 [ 33 | 9384 [ 9364

®;E1: O MARETXV (LERE) HIFS.
®:12: {TIR15mmTHISE, BRI EEHIM2NFXEHONRIER. XMER TIEEH BEAXRZEHRERES.

T1/T2Y/T3Y/T2YD BEHEHRENTIE

ﬂ: 9237-& #E Z At H E z ’H: EF |E—.| EFH fé = ’H: u;;s%?ﬁ:ﬂ'_?%m Esﬂ%;ﬁ{)ﬂll;m
ITIEAE FTRRAL
fiEmmN1J2]314]1 J2 314 ] 1 [ 2 | 3 {4 [ 1 | 1 ]

3
@32 6 [11[22[33] 6 [6249)[9280) [13(110)] 86 (61) [ 86 (61) [177 (122)
@40 6 |11]22]33] 6 (62 @49) (92 (80) 113 (110} 91 (66) | 91 (66) [182 (127)
@50 6 |12[24|36| 6 12 |24 | 36 | 93(68) | 93 (68) | 93 (68)
®63 6 [12]24(36| 6 12 [ 24 | 36 | 99 (74) | 99 (74) | 99 (74)
®80 7 |13]25(38] 7 13 | 25 | 38 [110(85) | 110(85) | 110(86)
@100 7 113126391 7 13 126 | 39 [115(90) [ 115(90) [ 115(92)

@iF1: O WRIETXV (LESE) mMigs. B2, T2YDRALESEZL (V) .
®F2: {TR1I5mMMLUTHIRE, AAH H:'.IJMZ"%%HETONE’JTHIR XMER T HES AR AR RIS,

TR A&

@5 /W e KRR/ MRS XTO /T5 FFXMATZEAC220V BHER. EEREHIT SRR,

FiES25%R TES3ER HES24%R @24

In TN .
2E TIH-T1V e T2VHT2VV {T3H « T3V T3PV TOH -TOV | T5H -T5V T8H - T8V

TUHTUV 12

FARAZHEHIR e ar Il SFatE 24z TR, & 245
i o R e ) =
HHAR - NPNfitt | PNPigtk | NP Nt -
HiFHE - DC10~28V -
T RE AC85~265V|DC10~30V DC30VILTF DC12/24V ] ACT10V [ocs/1204v] ACTTOV [DCT2/24V] ACI10V [ AC220V [DC24V £10%
AT B 5~100mA |5~20mA GE1) | 100 mALLT [S0mALT | 5~50mA | 7~10mk | SOmAT | 20mAF | 5~50mA [ 7~20mA [7~10mA| 5 ~20mA
fe kT RERE RAZOE \BHELHY HAZAE | ReRmRE 280N ﬁ%:*&_:_é _ BAZRE a6 ReRE-iE
(ONRHTZ) | (ONEKTR) | (ONtiT2) | (ONBIATE)| (ONEtT%) | (ONeriTE) | (ONBFKT 52) (ONRTAT =) (ONBHT)
St T ﬁgggmmﬁ TmAIT 10 AT OmA 1mALCF
@ T TR P i
Ttk A3tk Tt R4
: T3YMH/V
& EEC T A E ] ‘ Al YmIZITHIEE . 4rr s BETEEAE ] EECEEEAT N =R
AR NP N it
| REMNEETHEMT dEFEELEZRE (ONFHETR)
e e — BEEXHBE ONMAR)
RIREE - DC10~28V — DC10~28V
2%‘5?— R DC10~30V DC30VIXF DC10~30V DC30VIXF
fﬁfﬁ LD 5~20mA 50mATF 5~20mA 50mALLT
i3 FL 3T 1TmAILF 10 UALTF 1.2mAIF 10 uUALTF
o |(AERE DC30VITF
S (ST 20mALTF | 50mATF | 5~20mAIXTF | 50mAILTF
B R R 10 UALLF

1 B A XMMBIESRER
2. ERAGRRMRAE20MAR2SCHEE. FXERAMNFRREEST25CH, AFRRMAERT20mMA, (60CHIERTHAS~10mA, )

B & %=
1742 =OmmEt A 7= 5 % &t

T EAE | WEE | AZE | SEIE | WERE | HmE 50mmt
) (00) w) |(FAFB) | (A | ©B) | (T hERE

TR

P32 0.50 0.61 0.58 0.65 0.68 0.67 0.12 0.07 0.13
@40 0.66 0.80 0.77 0.85 0.85 1.00 0.17 0.09 0.14
@50 1.13 1.29 1.31 1.54 1.54 1.61 0.23 0.20 0.33
P63 1.39 1.73 1.68 1.95 1.96 2.27 0.25 0.20 0.33
¢80 2.66 3.09 4.23 3.93 3.94 4.15 0.40 0.52 0.96
@100 3.77 4.63 6.09 5.49 5.52 6.34 0.51 0.48 0.92

CKD 46



SCG 'U Series

AERTAE —
. s n B
FH X 0 =ERR
SCG-U)-(LB)-(32)( )(N)-400 MWD [Too |EEw
EE e LB  |#hmE A EERY
FA [FiBE=H
SCG-U)-1LB)-(32) OMN-400-T2H-R-MD |5 frms=n
CA |[BHR=
HFELS CB  [WEH®RA
Ozuwz TA |[pisEmE
1 TB  |eimHimE
TC |FREHEHE
— O I (mm)
b FAREs 32 |32
40 |p40
50 |p50
63 |p63
80 |p80
100 |@100
— (=L EES
[ YA P e ﬁ cﬂg
N |NPTER GRIRER)
G |GEX GRIBES)
O £ih
Oz | N | K |
— 0 1738 (mm)
O HZ T2 E2 i ETIR
®32
©40 1~600
$50 £/E1 mm
©63
©80 1~700
©100 1~800
—
O7xzs 4 S5 _ i
TOH % TOV X XS
T5HX T5VX |H#ES |[AwETRAT 2%
T8H X T8V X EX X T
T1Hx% T1V % "
T2 H % T2V % B RA -
T3Hx T3V 3%
T3PHX | T3PV BEErE RRELF) | 34
T2YHX | T2YV3% - 2%
T3YHE | T3YV |-, RERT 3%
T2YFH X | T2YFV % |7V%R [MaEsE (RHER | 3%
T3YFH¥ | T3YFV % BHARERD) 4%

T S 2 EE T T2YMH% | T2Y MV X NEETH (AhF | 3%
AL1’£;§‘$ N T3YMH* | T3YMV % BERSERT (28) [22
1 RIEIEREE RS HT . T2YD % —

(B, B4R, SR LERHEZRABERT. ) TSV DT B 3BEIH R FF X 24
$2. EFFEMBNMTRIBSHESH = ; R ‘
3. REMRAATANBNGS, FXBRENTANSE EPIL TR FINE: HEETd 2

H (R TBRIASR] (RTEHE1AS XKELKE
4 | YRARM®EE. EFHS [ 1m#ErA)

3 3mGEFET)
(BSRRHIF) 5__[5m(EEm)
SCG-G4-LB-40B-100-T2YD-D-MI s | [
i AR S AT SR - B AR IR 23 H |Rissin
ORLEHR HEMER D [#24
(b FaRE 1@40mm T [%3%
O m &gk R cigy
Oz CEEMSE M [EEAHE (AHR)
[ Yous] :100mm
OF RS IREATHEX.S4K1m T
O S H N REnERt (WEERFOD)
Q?—%Iﬁ /E%FFM'E(;F%@N) B1 $Hﬂ;£?§'f¢
Ot FR RIS B2 |WMERLEA WEBERFAOE
B3 |®ERIEHS
B4 |EHihBEIFo2ZIEH

v CKD




FRBARESRKRTAE
O kI REMME—E
(5CG)-(ToH -0
Lo
&

FREES
(Tarm@® m)

RS
(# R Om)

REBMERSRRAE
£ (mm)
AR

@1 FF X £k

(sw)-(ToH)
l

Frme
(315 () })
E: {EF) SERE X R A TR
FEM, BERTEAL
tha.

SCG‘ U Series

OFXREMU—F

i

REDY HE

MSRTAE

(s 1)

BIEE (L B) SCG-LB-32 | SCG-LB-40 | SCG-LB-50 | SCG-LB-63 | SCG-LB-80 | SCG-L B-100
sz=(FA) SCG-FA-32 | SCG-FA-40 | SCG-FA-50 S CG-FA-63 SCG-FA-80 | SCG-F A-100
BHIKR(CA) SCG-CA-32 | SCG-CA-40 | SCG-CA-50 | SCG-CA-63 | SCG-CA-80 | SCG-CA-100
WEIE(CB) SCG-CB-32 | SCG-CB-40 | SCG-CB-50 | SCG-CB-63 | SCG-CB-80 | SCG-CB-100

1. B (LB A—EHE1.

S R~ E

S5WEA - RIEEMESCCAIIIERE . IESEHE8T~E16T1.

CKD

48



RAFRISEL WER - BEEMR

SCG-D series

_r ,
@LI1E: 932 @40 « 950 * 63 * ¢80 * 100

==

A%

IH SCG-D

fiz mm p32 | @40 | @50 | P63 | @80 | @100
FMERA R WAE AL

ERRE ERES

EaEREAD MPa 1.0

=IRERAED MPa 0.1

RIEME 5 MPa 1.6

HERE °C —10~60 (F1BHLE)

[ AREE Rc1/8 Rc1/4 | Rc3/8 Rc1/2
ez e R *§* (~1000) . *§® (1001~1500)

frizstiiReE mm S 4% (~360). "§* (361~ 1000). T4 (1001 ~ 1500)

FHEERE mm/s 50~1000 GEAERFRILEEESEEAFER. )

4Z it BEEWH - BIREPAIE

BUSEDKE mm 8.6 8.6 | 134 | 134 | 154 15.4
- TE GAHARHEEREFM1H 1SO VG32)

o S PR E 05 0.9 1.6 16 33 5.8
RAMBRER ) [ 25 3.7 8.0 14.4 25.4 456
1T

©32

@40 2550+ 75« 100 600

@50 150 * 200 * 250 1
@63 300 + 350 + 400

@80 450 - 500 700

©100 800

1 AXRPEITEE, AIRERImmElE.
F2: BERXITEN, BERHANSTEHBE~RIE, FILUEERAANE.

TO/T5 BEmHFREm/MTEE

nxn [ nmes | mewe
9

2
®32 48 (33) |78 (64) 109 94) 94 (94) 94 (94) ( ) [169 (155)
®»40 9 18 36 54 9 |48.(33) 78 (64) 109 (94)| 81 (81) | 81 (81) [164 (142) [164 (142) 38 38
®50 9 [18]36(54] 9 18 | 36 | 54 [112 (112){112 (112)[121 (121) 121 (121) 51 53
®63 10193857 10 | 19 |38 | 57 | 85(73) | 85 (73) | 91 (91) 101) 41 42
®»80 10]20(39]59]| 10 [ 20 | 39 | 59 | 96(79) | 96 (79) | 99 (99) 9 (99) 41 47
@100 10204060 10 | 20 | 40 | 60 [ 101 (84) [ 101 (84) 105 (105) 105 (105) 47 53

@iE1: () ARIBTXV (LABL%) WiFS.
®:2: {TIR1SMmLUTEIAES, AAIEEHI2DFXFERONMIER. ZMERTIEEL AEAXZANRENES.

8 W T LRI

P £l 3 £ -—-—-,u:
A2 Iﬂﬁiﬁé@ B o ey
y A= 1TEZ{L
HE (mm) --n ERER [ 2 | 3 | [ 1]
®32 9 [17 |34 (51| 9 [540B1)]84(62) 115 (92) 100 (100) 100 (100) {191 (161) [191 (161)
®40 9 [18[36 |54 | 9 |54(37)[84(62) 115 (92)| 87 (87) 7.(87) [178 (148) [178 (148)
®50 9 [18(36 54| 9 18 | 36 | 54 [116 (116) 116 (116) 121 (121) 121 (121)
63 101938 (57|10 | 19 | 38 | 57 |89 () 9 (77) 9 (99) 9 (99)
»80 10 (20039 (59] 10 | 20 | 39 | 59 |100 (79 100( 5 111 (111) 11] (111)
100 10 (20140 (60] 10 | 20 | 40 | 60 |105(80) | 105 (80) [117 (117) 117 (117)

@iF1: () ARIBTXV (LESB%) KIS, B2, T2YDERELESE (V) .
@;12: {TIR1SmmLUITRIGE, FAAELI2NFF XERONMER . XMIER FIFELFEAXZBNREERS.

CKD



SCG' D Series

|
T2/T3 MEFLERNMTE e
—— — ———— SR | RN
HRE EE =% H B R SR ;

(12 mmO\[1 [2 341 [2 3[4 [ 1 [ 2 3 [ 4 [ 1 [ 1 |

@32 511012030 5 |40 33) [70 (64) [101 (94) 64 (55) | 64 (55) 16) | 131 (116) 27 27

©40 5 5 33) 101 94)| 69 (60) | 69 (60) {152 (121) [152 (121) 32 32

@50 511012030 5 10 20 30 7162 | 71 (62) [ 71 (61) 71 (61 31 32

63 6 |11]121]32 6 11 21 32 77 (68) 77 (68) | 77 (68 77 (68) 37 38

80 6 |11]122]33 6 11 22 33 88 (79) | 88 (79) [ 88 (80) 88 (80) 37 43

100 6 |11]122]33 6 11 22 33 93 (84) | 93 (84) | 93 (85) 93 (85) 43 49

@®:F1: () ARIBTXV (LAB%) WiFS.
@;12: {TR1SMmUTHIAE, AFEEHI2NFXERONMER. XMERTHEL AEARZBHREES.

T1/T2Y/T3Y/T2YDEBEHFXHENTE

\ — y S P tHE I
SERE Bl oY o e
ATHEIAL.
& (mm)

ﬂ“
[

Wt
R

®32 6 [11]22[33] 6 [62(49)[92 (80) |13 (110) | 86 (61) | 86 (61) [177 (122)
®40 6 [11]22133] 6 [62(49)[92 (80) (13 (110} | 91 (66) | 91 (66) |182 (127)
®50 6 [12]24136]| 6 12 [ 24 [ 36 | 93(68) | 93 (68) | 93 (68)
®63 6 [12]24136] 6 12 124 [ 36 | 99(74) [ 99 (74) | 99 (74)
®»80 7 [13]25]38] 7 13 | 25 [ 38 [110(85) |[110(85) | 110(86)
®100 7 (131261391 7 13 [ 26 [ 39 [115(90) [115(90) [ 115(92) [ 115(92) 54 60

®if1: (AC100VEH1ImALLITAC200VE2mALLT) MREETXV (LEISE) Mias. B2, T2YDRALESE (V) .
®:i2: {TIR1ISmmUUTHIAE, AREEHIM2NFXREMONMIER . XMIFR THEL ARFRZBAMREKES.
T RIS

@ E &/ kR BT R IR XTO/TSH < AIZEAC220VEHER . BiMERLHIEEAER.

FHES24 R FiEE3%N AiES24 TS24
I T .
REC==0N grieise | | mmnns. wes e e o
B %E;‘ES‘ M| AREREHBER | THIENHE. #RER gg%gﬁﬁ oo CRamm . wam| PAEISHIR. e RA | THELHEER
BiHAR - NPN é&iti| PNP st | NPN it -
R B E — DC10~28V —
ST E AC85~265V | DC10~30V DC30VILT DC12124V | ACI00V |DC5/12124V | AC110V |DC12/24V | ACHOV | AC220V [DC24V10%
BT R 5~100mA [5~20mA(GE1) | 100mAKLT  [50mAKIT | 5~50mA| 7~20mA| S0mANT | 20mANT | 5~50mA| 7~20mA| 7~10mA| 5~20mA
seUT RAZRE | mromy HERSRAIRE fhomE |sesron|mesen| AN TIRE _ EXZRE TeRGEEEZHE
R (ONFf{TE)  |(ONKHTR) | (ONBifT%)| (ONKIATR) | ONETR) | (ONm%) | (ONBFAT 3 (ONBTAT =) (ONEHTS)
s AC100VE 1mARL T - g B
st FE Ac200vEtzmAT | TMAKLT 10uAL T OmA 1TmAL T
@ 5 T B 4 3P i
%A T R34 T mAkR T m3% T mA%R
= T2YFH/V T3YFH/V T2YMH/V T3YMH/V
& ARIZIEHIERE A ‘ ARIZEHIEE. B ARz HIERE AR HIsE. HmEA
AR NP Nt
& REMEIRHEML AE/FEENXRE (ONFETR)
KT | FREBRYEP SR — HEEAXZME (ONFAR)
_ [REEE — DC10~28V — DC10~28V
%% HRTERE DC10~30V DC30VILTF DC10~30V DC30VILTF
[ <
i |ARER 5~20mA 50mALT 5~20mA 50mALT
it EEL R TmALLT 10uALLT 1.2mALUT 10uALLT
mam |RERE DC30VILT
%J'_z[k;% ST 20mALTF | 50mALLT | 5~20mAKT | 50mAlT
St B 10uALLT

E1: B IR KMEARIESRER
H2: ERATRRMRAE0MANSCHIE. FXERMTRREST25CH, AFRIRMERT20mA. (60CHIFRTA5~10mA. )

=
REFE kg
i 1752 — Ommid &9 s RE Wi R B
ﬁ(“'-“l EAE | EIER A | 50mmég Y
) () (LB) | (FAFB) MERE
32 0.57 0.68 0.79 0.74 0.16 0.018 0.07 0.13
®40 0.80 0.94 1.08 1.14 0.25 0.018 0.09 0.14
@50 1.38 1.54 1.86 1.86 0.35 0.018 0.20 0.33
63 1.64 1.98 2.40 2.52 0.37 0.018 0.20 0.33
®80 3.1 3.54 4.68 4.60 0.59 0.018 0.52 0.96
@100 4.41 5.27 6.73 6.98 0.79 0.018 0.48 0.92

CKD

50



SCG 'D Series

AERRAZE p =
— #Fs A =
FEAX 0 LA
SCG-D)-(LB)-(32)()(B)-100 @Y [Too |zsm
P LB | shmBEEE
FA | Aiima=a
SCG-D)-(LB)-(32)(H®-100-T2H-R-DY) |5 Ers=s
. TA | sisEmE
M S TB | minHmAE
Oz TC | TEE®E
1 O 2 (mm)
b FARE 39 032
40 | @40
50 | 50
63 | 063
80 | ¢80
100 | 9100
pyS——— O ELZMBa FhE
N | NPTHES GRITBES)
G | GER (RITRES)
—
Oz B | AWSEm (HAR)
D | mNBRER
. BRENEN A KB AR,
— O 7% (mm)
O HZ T 2 AT HIETIE
®32
g‘s‘g 1~600 B
<p6 3 ﬁ]‘m Tmm
©80 1~700
©100 1~800
— 0 7 xns
O7xzs S5 S | L. - "
HER LB 25 =
TOH X TOV X R ol
T5H T5Vx | B8ES [FEETa 2%
T8 H T8V X v
T1H T1V % _ ~ 5
T2H X T2V X BEaRRE -
T3 Hx T3V X 3%
T3PH% | T3PV BRErEGEEEF) | 34
T2YH¥ | T2YV3X — 2%
T3YHX | T3YVX |pyme e RmE 3%
A T2YFH¥ | T2YFV 3% " MeRRE G| 3%
o R 3 2 EE T T3YFHX | T3YFV % BEBEET) 3%
1 J;jj;;%;:i;r T2YMHX [ T2YMV 3¢ Refrl (ApdE | 3%
g A T3YMH% | T3YMV ALRRETT (#8) [ 4%
sy DS S AR Z SR AT T2YD —
2. XTFARMRNTIRIESBEIOR - borhs 2%
3. BRERREETANTBHGE, FERREATANGE T2YDT % - kit ’%
[H] (FBis#14) TBAHA[R] (BIE14) T2 ) H P T2J) VX [#f B 3E IR B 24
4. BREREIRE R AL R S A AR 4 A AR KELZKE
E. THES | ImERAE)
3 SmEFEIR)
5 Sm(IEFEIN)
(EISFRTRHT 67 0 7 <5
SCG-D-LB-40B-100-T2H-D-JI ?;fﬂ R | Biigts1t
i H [Err iy
HUMG: SRR BT AR - XU A D TE2r
O HEMER T TEsn
[ FaREs 1 p40mm 0
EIREHAE (RCIBY . . E— E—
gz;:; St ;m%?y@g;m giﬁlﬁj BaMERE | BRENERE
0 T oomm 4 J_ | maE 60°C 100°C
OFxme  REATHFL. S4HKIm M| ARFHHR (FHEH)
O 5 RETIN P6 4R AR
QiniEm  Em @ [ AL
Ot R EIRE AR i
= i Y | WEHEEA HEHEAORE)
B4 BB FoEY
51 CKD



FRBEHRBSRRFZE
OF LI+ REMM—E

S

FARES

FxRESF
Fm © B0

(| O 1D

RRMBHESRRIAE

O FF X E 4k

E: EASTEXRMTE

FrRAT,
RAWNE.

BERITERR

.9?92%'2%‘—

SCG‘D Series

BSRTAE

B FLIE

(FimE b 5D

5142 (mm)

Ry EBLE

BIEE (L B) SCG-LB-32 | SCG-LB-40 | SCG-LB-50 | SCG-LB-63 | SCG-LB-80 | SCG-L B-100
= (FA)(FB) %1 SCG-FA-32 | SCG-FA-40 | SCG-FA50 | SCG-FA63 | SCG-FA-80 | SCG-F A-100
1. WEHAEMZEZ (FA, FB) M, {&5%E “SCG-FA (#%) —J”

2. HIEE (LB) H—EB/A.

CKD

52



SCG' D Series

M AR R AR 5

@SCG-D

1J

>/ ;

: @N |
© §%§
&Y

()

Gap: i3

TEHRR i TEHBR
1| EEiTES A iR 13 | WESH [
2 | EEF i T A R 932, Q40 EEE
3 | EEATmEY TR P50~100 : BARESH
4 |wmE EERE S 15 | Eibstim 4
5 | wimE BASEHME wa 16 | $HiEEEHBE TR
6 | SumnrE TR 17 | E#4B E Toll s
7| BaEss TRSE. 4 W SE 18 | it L SRR AR RIS
8 | 4w Ea% BRI AE 19 | EREE A SRR AR RIS
o |m=R P32, Q40 : 4BE¢ 20 | Rinige A SRR AR RIS
P50~100: BASEHMH 21| FREEEE TR
10 | EEEHY TR 2 | F#%
1 | BEEHBE TR 23 | EigR BERGH )
12 | #F g
GiInHEE
@S Em @IRHE
FL1Z(mm) HHRS SRS FI12(mm) B RS SRS
@32 SCG-D-32BK @32 SCG-D-32DK
@40 SCG-D-40BK @40 SCG-D-40DK
50 SCG-D-50BK 000 50 SCG-D-50DK 000
@63 SCG-D-63BK 000 @63 SCG-D-63DK 0D
©80 SCG-D-80BK ©80 SCG-D-80DK
©100 SCG-D-100BK ©100 SCG-D-100DK
e TR EANRS. i TRMEREANRS.
& Je Bh i R
REER MR £ i*
LB B EER
FA-FB s B
TA-TB-TC ik B

CKD



S CG' D Series

SER - WigZ=EME

SN2 R~ B
@K% (00) —~
o
MN r ~
— = = ‘
+=
O g E @
/L:w @ ;‘§ [ @
™ ® O
o = r
® L
i%! =
X+ 2 X{Tig
A _ WF LL + 1778 WF + {732
c V| G RD HD G v
T N ‘ GC GD N
Q ) } Q
a ﬁ S 5
’—l
I ]
I ]
KK I — —
xinEE B g‘g 9
s s
bC 4-DA 4-DA oG
DB || DB
A WF+(
b
i) | )
$ |ﬂ[ -)
WL E>

O ARTHRTBRREDPERFHRT. 2KESEPERK.
(p32+@40; +6mm, @50-¢63; +8mm, @80-¢100; +10mm)
E2: SMERSTEIRNMRD. HDRTAXANRAE, GC. CORRIFXSHATHAE.

E1:

@32 22 | 17 [195 | M6 | 16 | 5 Rc1/8 |65 | 27 | 30 | 46 | M10X1.25 84 (90
@40 30 |22 [ 27 [M6 | 16 | 5 Rc1/4 9 | 27 | 35 | 52 | M14x15 84(90) 4 | 16 14 | 4 | 57 | 14
@50 35 |27 [ 32 | M8 |16 | 5 Rc1/4 [105(315| 40 | 65 | M18X1.5 | 94(102) 5 | 20 17 | 4 | 68 | 155
@63 3 |27 [ 32 | M8 |16 | 5 Rc3/8 12 |315| 45 | 75 | M18X1.5 | 94(102) 9 | 20 17 | 4 | 78 | 165
@80 40 | 32 | 37 [M10| 16 | 5 Rc3/8 14 | 38 | 45 | 95 | M22X1.5 | 114(124) |115| 25 | 11 | 22 | 4 | 95 | 19
®100 40 | 41 | 37 |[M10| 16 | 5 Rc1/2 15 | 38 | 55 | 114 | M26X1.5 | 114(124) | 17 | 30 | 13 | 27 | 4 | 114| 19
) 1
TN Rl Il A "
@32 325| 6 | 13 | 25 | 178(184) 315 114 | 139
@40 38 | 8 | 13 [ 21 | 186(192) || 30 | 35 | 40 | 21 |30 | 43 | 55 | 68 | 93 (118 |143 [ — | — | —
@50 465| 11 | 14 | 23 | 210218) || 35 | 42 | 47 | 23 |31 | 44 | 56 | 69 | 94 |119 [144 |169 | — | —
@63 56.5| 11 | 14 | 23 | 210(218) || 35 | 42 | 47 | 23 |31 | 44 | 56 | 69 | 94 |119 [144 |169 | — | —
@80 72 | 13 | 20 | 32 | 258(268) || 40 | 50 | 53 | 32 |29 | 42 | 54 | 67 | 92 |117 | 142 | 167 | 192 | 217
®100 89 [ 16 | 20 | 32 | 258(268) || 40 [525| 61 | 32 |29 | 42 | 54 | 67 | 92 |117 | 142 | 167 | 192 | 217
3 WERRE, HHBAHEFHFXAHD, RDR~F
5NEES RTIESEET9T.
@32 1(4) 1(4) 5(8) 5(8) 25
®40 1(4) 1(4) 5(8) 5(8) 29
@50 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 34
@63 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 40
®80 8.5(13.5) 2(7) 12.5(17.5) 6(11) -
®100 8(13) 2.5(7.5) 12(17) 6.5(11.5) =
= 3+ T/ L ST g =1 =k 7ol Y-
BFRERXHRERTS5SCC(NIEA - B FEMEDIERE . IESEFEITI~F 1671,
CKD 54



RAFRISEL WER - BhEF%E

— SCG-M series

' A %}/'i @4112: @32+ 940 « 50 - 963
A%
I SCG-M
5172 ©32 | ©40 | ®50 | 063
FEFR mm WAIERE
ERRE EHEES
BEaEAED MPa 1.0
SIEEAES MPa 0.1 | 0.05
RAE R E 1 MPa 16
FERE °C —10~60 (Fi2%s)
BEOE Rc1/8 | Rc1/4 | Rc3/8
TR R IFIRE MM fﬁff%'rp *30 (~360). " (~1000). *§°(~ 1500)
WmREN
FRERERE mm/s 50~1000 (&7 RiIFRITEEESEEAER. )
2 BEEW - BRE AL
BHSERKE mm 8.6 | 8.6 | 13.4 | 13.4
i FE (AaMEERETMRHISO VG32)
TERBE % +1
e ) | ERBE 0.5 0.9 16 16
i 25 3.7 8.0 14.4

S
1712
4142 (mm) T (mm) =AITEE(mm) BT (mm)
@32 25+ 50+ 75+ 100
@40 150 « 200 * 250
EEE— 600 1
@50 300 + 350 * 400
@63 450 + 500

E1: AR EfTIE, AIRERImmElE.
T2 BERXITIEN, BERHANSTERBE~MmAE, FLUESRARME.

TO/T5 B GEHRRIMTIE

FERZ%

& o\ 1] 2] 3] 2] 1]

@32 9 |17 |34|51| 9 [48(33)[78164)|109 (94)| 94 (94) | 94 (94) |169 (155) | 169 (155) 42 42
@40 9 |18[36|54| 9 [48(33)|78(64)[109 (94)| 81 (81) | 81 (81) |164 (142) | 164 (142) 38 38
@50 9 [18|36|54| 9 | 18 | 36 | 54 [112(112)|112 (112)|121 (121) [ 121 (121) 51 53
@63 10/19(38|57| 10 | 19| 38 | 57 | 85(73) | 85(73) | 91 (91) | 91 (91) 41 42
®iF1: () HARETXV (LESLK) W55,
@2 (TIRISmMUUTHIAS, BAALH2ANFXEMONAIER. RMIER TIHE Y RF L BHREES.
- X = L=
T8 Bl XREm/IMTIE
= : N _— e 5 i B g
FER%E i HEEES [ EEELEES

HATIR(E.

oz mm\1f{2/3]af1]2]3]a4f 1 [ 2 [ 3 [ 4 [ 1 |
@32 9 [17|34|51| 9 |54(31)|84 (62) [115 (82)[100 (100) | 100 (100) | 191 (161) [ 191 (161) 45 45
@40 9 |18(36|54| 9 |[54(31)(84(62)|115(92)| 87 (87) | 87 (87) |178 (148)|178 (148) 41 41
¢50 9 |18(36(|54| 9 | 18 | 36| 54 |116(116) [116 (116) | 121 (121) | 121 (121) 54 55
©63 10(19|38|57| 10 | 19| 38| 57 | 89(77) | 89(77) | 99 (99) | 99 (99) 44 44

®:F1: () ARIBTXV (LEB%) WFS.
@;12: {TR1SMmUTHIAS, AREEHI2NFXERONMER. XMIERTHEL AEARZ B REES.

CKD



SCG'M Series

&
T2/T3 BomAXEIMTIE

@ SERE AE%L o o e

a@ mmN1J2]3lala]2]3]al 1 [ 2 ] 3 [ 4
5
5
5

1

@32 10| 20| 30| 5 |[40(33)|70 (64)|101 (94)| 64 (34) (34) | 131 (95) | 131 (95)
@40 10| 20| 30| 5 |40(33)|70 (64)[101 (94)| 69 (39) (39) {152 (100) | 152 (100)
@50 10(20(30| 5 | 10| 20| 30 | 71(41) | 71 (41) | 71 (61) | 71 (61)
¢63 6 [11)21|32| 6 (47) (47)

®:F1: () HARIBTXV (LAB%) WiFS.
@2 {TERISMMLUTHIAE, R EHI2ANFXERONKIER. XMFR TIEEL BEFXZBNREES.

T1/T2Y/T3Y/T2YDBHEFEXFNMNTIE

: = g N s AmMHER | EimmiERE
| o L 5 HiAL

11| 21| 32| 77 77 (68) | 77 (68)

HiE (1]2]3]al1[2]3]4 | 1 |
¢32 6 |11|22|33| 6 |[62(49)|92(80) |123(110| 86 (56) | 86 (56) |177 (117)|177 (117) 38 38
@40 6 [11|22|33| 6 |62(49)[92(80) |123[110)| 91 (61) | 91 (61) |182 (122) | 182 (122) 43 43
®50 6 (12|24 (36| 6 | 12| 24 | 36 | 93(63) | 93 (63) | 93 (68) | 93 (68) 42 43
@63 6 (12|24 |36| 6 | 12| 24 | 36 | 99(69) | 99 (69) | 99 (74) | 99 (74) 48 49

@F1: () HEETXV (LEZL) MiFs. B2, T2YDRALESZL (V) .
@F2: {TR1ISMMLUTHIAS, AR EHI2NFFXERONRIER. XHMER THES BEFXZBREES.

IF K A%

@&/ WE R R/ MBI XTO /TS5 FFAMATAEAC220V BHER . BREREHIEE0EF.

EER2%A FHER3%R HER25K TS5

TRTATURTIN | T2YH+T2YV | T3H T3V | T3YH«T3YV TOH « TOV TSH « TSV T2YD

=]

. o4 oindse g oy " TR IHIZE, HmE e
Bz AImISISHISE L A | FIRISISHIE. HARA | AIRIZISHIZE. HmH CEE (R . S BF A g
iR HEE - DC10~28V - —
ST BE DC10~30V DC30VILTF DC12/24V | AC110V | AC220V | DC5M224V | AC110V | AC220V | DC24VZ10%
AT 5~20mA (GE1) | 100mALLT | 50mALLT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | 50mALIT | 20mALIT | 10mAKLT | 5~20mA

RACOE | IBRERACDE | RECHE | BBERRHE HEBEERRE

£, s ofp — 472 putc I _ =
a ONHATE) | (ONEITE) | (ONRHTE) |(ONRHE) | ZOt—RE (ONMIATS) ONEITE)
ittt FE AC100VEHTmARLT N N \
" ACZOOVB\‘IZEAL)T ImALF 10 uAXE 0OmA TmALLF
@ 55 75 B 4E 30 4

HE TERIZLR TER4%R THER3%ER THERAZER
- T2YFH/V T3YFHN T2YMH/V T3YMH/N

A& Al mIzIEHIZEE Al mIZIEHIS. kA A wmIEIEHIREE A AIRIZIEHIEE . HKFEEE
15 | REMBRTEBM AeFEEXZRE (ONRITR)
KT [T R - BEREXMEONMHIS)
HiE [RIEERE - DC10~28V - DC10~28V
BE | AREE DC10~30V DC30VILT DC10~30V DC30VEL T
1Sz %y LTTERIR 5~20mA 50mALL T 5~20mA 50mALL T

St LR 1mALTF 10 UALLF 0mA TmALTF
g | FRIE DC30VIAT
HE | mman 20mAIL T | 50mALL T | 5~20mALL T | 50mALL T~
L[S B 10 uALTF

E1: BRI RHARIESBER
E2: FRGTERITHRAE20MAR25CREE. FXERMTEREST25°CH, HfRRERT20mA. (60°CHIFERTH5~10mA, )

ﬁﬁ:%% #iitkg

1732 =0mmBJ B =GR E T2t RERBHRE

EARZ | MIER | EZE | BRHIRE | WERE | HHE 50mmE Y
(00) (R:)) (FA,FB) (cA) (cB) (TC) MERE

P32 0.50 0.61 0.58 0.65 0.68 0.67 0.12 0.07 0.13
40 0.66 0.80 0.77 0.85 0.85 1.00 0.17 0.09 0.14
@50 1.13 1.29 1.31 1.54 1.54 1.61 0.23 0.20 0.33
P63 1.39 1.73 1.68 1.95 1.96 2.27 0.25 0.20 0.33

CKD 56



S CG'M Series

BMERTHE
THF %

(SCG-M-(LB)-(40)()(B)-100
Nz

Ozt
1

--@O@-@-@-@-@@

@O

s S
Q LR
00 | HAH

LB | $hEMEER

FA | BiimA=al

FB | mima=a

CA | BHIfE

CB | WEIRH

TA | BlmE#HE

1B | EinE4HE

TC | PE|HiHE

N

[ b JAK;

H

O 512 (mm)
32

40| 40

50 | @50

63 | @63

[ c Jieg g iiES

O FREi2a ik

Fr52 | Roigar

|

N NPTHR4Y (RIT 4 =)

G GIBgy (BRiT A )

Oz

O Zi4
B | AMSER EAR)

D MR 2% i

i BREPEREKILSEREK,

0 712 (mm)

01Tz

Qrxzs

A EREEER

1 REEHRERMEH .
(8, EiE, HREERREZAERE . )

F2: XTFARMRIMTIEBESRBEIR

3. REMNEETAMTBRIGS, FXREREATARIGE
[H] (BimdE14) TBRFAE[R] (BTwH 1Y)

4. B RSIRERE AN ESHREEMPE L ERGR
E.

ESRTEITF
SCG-M-LB-40B-100-T2H-D-JI

FLAh: RAT RIS ET WAER - BhEsEE

[ BoE 315 ]

Oz 1 @40mm

OB ZIBL I | Reig4

[ d B2 DHREm

Q7= : 100mm

OFxns CREBST2HFE, B&K1m
O F DE2A

OiEiEm IEBAE

i JUpRt L BEINERM (&)

CKD

iIKES 1772 i¥2

HEfTiE

©32
©40
¥50
063

1~600

i1 mm

0 xS
St
HH%E

S

LE Rim

®e

TOHX TOV% BERTE

3 g —
T5H sV | PR [ Tamiams

T2H3
T3H

T2V3%
T3V3%

BERTE

T2YH*
T3YHX%

T2YVX
T3YVX

W R RE

T2YFH3%
T3YFH%

T2YFVX
T3YFV3X

X 55 B

TiES

(AP RLRLETD

T2YMH% T2YMV 3% & FRE

T3YMHX T3YMV %

(R HRTER (E8)

T2YD % —
T2YDT X -

BHISARTX

T2JH % T2JV 3% H B AR

EFS | 1m@#ERE)

3 3m(IEHEIR)

Sm(EHEIR)

BEINARE

BRIE)IEIR

60°C

100°C

| BEINEREMG

Y WEILEZG (MHEHERFOHE)

B1 | BERXEH

B2 | WERES (MHHRFOM)

B3 | BENXEH

B4 | BRI O EH




SCG'M Series

59

R AR HIE

5frERER. ESEETR.
BT R &4 BB

wme| Zamerak

P32 1 TEEH
2 |E=
A 940~63 : 4 TURER
ZHHiES
Lt
FL1E(mm) AHRS SRS
@32 SCG-M-32BK
P40 SCG-M-40BK (3 X6 X7)
@50 SCG-M-50B K OO0
063 SCG-M-63BK

iE: ITEMIEEEAGRS .

OISR E
FI4Z(mm) HEmS
032 SCG-M-32DK
@40 SCG-M-40DK
©50 SCG-M-50D K
©63 SCG-M-63DK

ZIRERS

000
00

B 4 B R
RN
LB @ iR
FA-FB @ i
CA-CB R it
TA-TB-TC ik B

CKD

iE: ITHEMIEEEAGRS .



S CG' M Series

SER - WigZ=EME

SN R~THE

@& 4= (00) B

o =B

=R

B

% J

X+ 1742
A _WF_ LL + 732 _ N
M F C \ G HD G
2—EE (50) 4R T N GD |,
R o |
’*@“ i il ——— R
4 [N 1 |
[m] -
x| @ ) . =
&% PEYE 3
KK Lyl | I
XMiAFEE B Bl === =
S
4-DA 4-DA
SD DC DC
K DB | | _ | DB
A WF+0
b
© I |
<Y L |
<HHLEE>

() ARTRFGREPEMRT. £KESEPELRK.
(93240 ; +6mm, @50+ @63 ; +8mm, @80-®100 ; +10mm)
2. SMERTERBIRD, HDRIRFKATHALE, GC. CDRTAXSHMATIHALE.

HAR (00) HEAR~T

7E1

E1:

<p32 195 Rc1/8 M10X1.25 |  84(90)

©40 30 | 22 |27 M6 | 16 | 5 Rc1/4 9 |27 | 35 | 52 | M14x15 | 84(90) 4 | 16| 14| 4 | 58| 14

©50 35 | 27 |32 M8 |16 | 5 Rc1/4 | 105|315| 40 | 65 | M18X15 | 94(102) | 5 | 20 | 18 | 4 | 68 | 155
35 | 27 |32 M8 |16 | 5 Rc3/8 | 12 |315| 45 | 75 | M18X15 | 94(102) | 9 | 20 | 18 | 4 | 78 | 165
_

3 1

(p32 32.5 25 | 135(141) 31.5 114 [ 139
40 38 | 8 13 | 21 | 139(145) [|30 | 35 | 40 | 21 |30 | 43 | 55 | 68 | 93 [118 [143 | —
@50 465| 11 | 14 | 23 | 156(164) |35 | 42 | 47 | 23 |31 | 44 | 56 | 69 | 94 [119 | 144 | 169
63 56.5 | 11 | 14 | 23 | 156(164) || 35 | 42 | 47 | 23 |31 | 44 | 56 | 69 | 94 |119 |144 | 169
32 1(4) 1(4) 5(8) 5(8) 25
@40 1(4) 1(4) 5(8) 5(8) 29
@50 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 34
63 2.5(6.5) 1(5) 6.5(10.5) 5(9) 40
3. WERTE. HFMPHEFHHAXMHD, RORSROLFSRTIESEHTIN.
e s [k o N A Y 5 = & ~=8
BREMANRETESSCC (RER - REENED HE. BSEFIN~F16T1,

60



RARSE WER - BHEIRE

SCG-G series

@fI1E: ¢32+ @40 - @50 - 963 + 980 « 9100

JS e QE:

A%

1B mm 32 | @40 | 50 | 63 | o80 | 100
FEARK WAERZE

[ERRAE EH=ES

EaEAEN MPa 1.0

HIRERAEAN MPa 0.1

RIEME 51 MPa 1.6

MERE °C —10~60 (R5HL)

RE0E Rc1/8 Rc1/4 | Rc3/8 | Rei2
o wmgpEd | (e (~1000) | *3°(~1500) | 1 (~1000). *¢* (1001 ~ 1500)
T 19 (~360).73* (~1000).73® (1001 ~ 1500)

FREERE mm/s 50~1000 (EZERFRIEESTEEANER. )

£Eih BEEW - BRE AL

BYSE K mm 8.6 8.6 | 134 | 134 | 154 15.4
%l AE (GEREERETR1#ISO VG32)

e |EEEE 0.5 0.9 16 16 3.3 5.8
RFBMRER ) 25 3.7 8.0 14.4 25.4 456
1712
#3772 (mm)

©32 700
©40 2550475100 600 800
©50 150+200+250 1200 ]
063 300+350+400 1200
©80 450+500 700 1400
©100 800 1500

E1: BXRAEITIE, TREEIMmEE.
2 BERXITIEN, BEEHANSTERE~MmAE, FLUESRARME.

TO/T5 BHEHRFNTIE

xn [ e : T
ENEN R
9

®32 9 48 (33) |78 (64) 109 94)] 94 (94) | 94 (94) (155 (

®40 9 |18 (36 (54| 9 [48033)|78 (64) 109 (94)| 81 (81) | 81 (81) [164 (142) 164 (142) 38 38
®50 9 (1836 (54| 9 18 | 36 | 54 112 (112) (112 (112) {121 (121) |121 (121) 51 53
®63 1019138 (5710 | 19 | 38 | 57 | 85 (73) | 85(73) | 91 (91) | 91 (91) 41 42
©80 10{20 (395910 | 20 | 39 | 59 | 96 (79) | 96 (79) | 99 (99) | 99 (99) 41 47
@100 10120[40160| 10 | 20 | 40 | 60 | 101 (84) | 101 (84) |105 (105) [105 (105) 47 53

@1 () WERETXV (LESLK) HFHE.
®;i2: {TIR1SmmUTEAS, ARREHM2NFXREMONMIER. XMER T HEL BRAXRZEAMNRIEKES.

*”*r*ﬁhﬁi'éﬂ"]\ﬁ*i
----

<p32 9 17134 [51] 9 |54 01)]84 62 115 62)]100 (100) 100 100) 191 0161) 191 (161) 45 45
040 9 (1836 (54 9 [5401) 8462|115 62)] 87 87) | 87 87) [178 (148) [178 (148) 41 41
©50 9 [18[36]54] 9 | 18 | 36 | 54 6(116) 116(116) 121 (121) [121 (121) 54 55
063 10 (1938 (57 10 | 19 | 38 | 57 |89 (7) | 83 (7) | 99 (69) | 99 (99) 44 44
©80 10 (2039 (59 10 | 20 | 39 | 59 100 [75) 100 75) (11 (00 111 (11 43 49
©100 |10 12040160 10 | 20 | 40 | 60 | 105 (80) | 105 (80) {117 (117) [117 (117) 49 55

1. () MRETXV (LEISH) MiFa. B2, T2YDRALESE (V) .
@2, (FIRISMMEATHIFE, A AAEHI2A T XFMONAITER . KMIER Ti§E L BRI %2 BN RIS

CKD



SCG'G Series

T2 /T3 BBFESNTE Ats

FERE

i B F1 5 e
TREB AR T i3
BT E -

o [ e $H R 2

L& (mm)N1 ]2 [3 {4 | | 3 | 4 |
®32 5 10]20]30] 5 101 04)] 64 (55) ) [131(116) [ 131 (116)
©40 5 [10]20]30] 5 101 04)] 69 (60) ) [152 (121)[152 (121) 32 32
®50 5 [10]20]30] 5 [ 10 30 [ 11 (62) ) [ 7161 | 7160 31 32
©63 6 [11]21]32[ 6 | 11 21| 32 [ 77(68) ) 77 68) [ 77 (68 37 38
@80 6 [11]22[33] 6 | 11 22| 33 [ 88(19) )| 88 80 | 88 (80 37 43
©100 |6 (111221331 6 | 11| 22 | 33 | 93 84| 93 (84) | 93 (85) | 93 (85) 43 29

®;F1: () AREBTXRV (LESLK) WMiFE.

®it2. (FIRISMMAUTHGE, B AEI2AF XFHONIINR . SHINR TS 4 AR X 2 ANERBRE.

T1/T2Y/T3Y/T2YD*H&E%HAWT&

DITIZIIE .
512 (mm) n
®32 11 6 62 (49) 9) (80) 13 [HO) 61) ) 17 ( 2) 17 (122
©40 6 11 22 33 6 [62 (49)[92 (80) [123 (110) 91 66) 91 ) [182 (127) [182 (127)
@50 6 [12]24(36] 6 [ 12 [ 24 | 36 [9368) | 93 (68) (68)
©63 6 [121241(36]| 6 | 12 [ 24 | 36 [99(74) | 99 (74) (14) 4)
©80 7 (13025038 7 [ 13 [ 25 | 38 [110(85 |110(85 (86) (86)
©100 7 1131260391 7 [ 13 [ 26 | 39 [115(90) |115(90) (92) (92)
®;E1: () HERE|TXV (L;‘”—E’ff%) E!’Jii‘A {82, T2YDRELESLE (V) .
@;f2. {TIRISMMIUTHIEGS, S T2 TE L FIRTONAOER . KRR T 83% & IR TF 2 2 (A M0 2 86 7.
FFRHE
@ 5 8 /T & 5% B T 58 B 3% XTO /TS5 FEMWAEAC220V MER. BRERARHISERET.
FTiEm 245N FiESILR BiEm24&N TiEE24 R
In TV
AH TT22JHH~TT22VJV TIVH T2V | T3H T3V BW| TOH-TOV | T5H-T5V T8H - T8V T2YD
FREEHE. | emsnntm| THZEHE. T N —— AR, i
A& %‘;‘E‘ A élikfﬁgﬁﬁi 44k e 22 \CE% (F&#ERI) . SR P S MREIEHEER
AR - NPNiitt: | PNP st NPN g —
LR E - DC10~28V —
AR BE AC85~265V|DC10~30V DC30VILF DC12/24V| ACT10V [Dcs/12/24v | ACTTOV [DCT2/24V | ACT1OV | AC220V [DC24VE10%
TR 5~100mA [5~20mA GE1) | 100 mALLT [SOmALT | 5~50mA | 7~20mk | SOMAYT | 20mANT | 5~50mA [7~20mA |7~10mA| 5~20mA
o REZRE | woromy [esencnr| RxoRE |sentongeienay)  ZOECRE _ BEZHRE HBBERE_AE
$RRKT (ONH(TZ) | (ONMTE)| cONatirs)| (ONBIHTR)| ONRHTE) | (ONEENTED|  (ONBTATE) (ONHITR) (ONHHATR)
SR ﬁg;ggﬁ};mﬂ 1mALCF 10 uAILT 0mA 1mAILT
@ 5T 430 4
iz TiER3%R TiEm44%R TiEE3% TiEm44%&R
ks AImIZIEHIER & A AYRIZIEHIEE. HkmeEA AImIRIEHIZE T A A YmiTiEHIE . s g
wWMEARN NPN#i
jLﬁ RINLE B TERAL AEFEEEZRE (ONFKTE)
KT | FRBGHEAP g AR AL — BEAKXZRE (ONBKTR)
_|BIREE — DC10~28V — DC10~28V
Eﬂg St B JE DC10~30V DC30VILTF DC10~30V DC30VILTF
frig |BTRR 5~20mA 50mALLTF 5~20mA 50mAIXTF
SR BT 1TmALT 10 uUAXLTF 1.2mALLTF 10 uUALTF
O LY DC30VILTF
Ship (TR 20mAILTF | 50mAILTF | 5~20mALF | 50mAILTF
B iRk 10 uAXTF
1 B EMMIES RS R
E2: bR RITARAE20MAN25CREE. FXERAMMEREST25°CH, ARERERT20mA. (60°CHIFERTAH5~10mA. )
=
& & #fitkg
MR =
HARR | HIpER
Y
(00) (LB)
@32 0.51 0.62 0.73 0.66 0.69 0.68 0.12 0.018 0.07 0.13
@40 0.68 0.82 0.96 0.86 0.86 1.02 0.17 0.018 0.09 0.14
@50 1.16 1.32 1.64 1.56 1.57 1.64 0.23 0.018 0.20 0.33
@63 1.42 1.76 2.18 1.97 1.99 2.29 0.25 0.018 0.20 0.33
¢80 2.69 3.12 4.26 3.96 3.96 4.18 0.40 0.018 0.52 0.96
®100 3.80 4.66 6.12 5.52 5.55 6.37 0.51 0.018 0.48 0.92

CKD



SC G 'G Series

BERIAE (i I
e e REER
RHEFX 00 | BAHE
SCG-G)-(LB)-(40)( )(B)-100 M Lo [ WP
B Al A& =21
FB | mimsk=al
SCG-G)-(LB)-(40)()(B)-100-T2H-R-MD 2 Tsans
CB__ | WHHAE
M S TA | Bl EHE
O=upz 1B RinEihE
o TC | mgEiha
- O 17 (mm)
Oz 39 032
40 | 040
50 ®50
63 | 963
80 | @80
100 | @100
S 0 B BB E
o Lt iES e | Rels
N NPTH24 GRIiT 24 7)
G| GIEE GRITEED)
:
Oz B | AMSER (EAR)
D PR AR i
i BIRE A E KIS ERER,
— Q 1772 (mm)
o Tog: e Fi23E2 | mMETEE | miaiRe
©32 700
z‘;’g 1~600 800
063 1200 S mm
©80 1~700 1400
0100 1~800 1500
v
| Kk S4 S5 | . - ‘
HHER LA S S5
TOH % TOV % B R oRE
T5H % T5V% | &S [ Fakrh 24
T8 H T8V % X T
T1H X T1V % SpS— :
T2H¥ | T2V RERT 25
T3Hx T3V 3%
T3PHX | T3PV SeErE BREES) | 3%
T2YHX | T2YV¥ — 2 2%
T3VHx | T3YVr |tz | 3%
T2YFH¥ | T2YFV % WEkE (AHER| 3%
T3YFH¥ | T3YFV 3% HHERETD) 4%
. N T2YMH% | T2YMV 3% NEETH (hF | 3%
A R ESEM T3YMHX [ T3YMV X WEATETRT (88) [ 44
FE. R T2YDx = BRGAFL | 2%
(18, E4RE. HEHLEMHE ZEABER. ) T2YDT % - — :
2. RFHEMBIMTRESBE6NR T2 HoK L T2V iR LR A 2
3 RERAETAMITBMGS, L IRENTARAS KELEKE
[H] (Bikwas14y) TBEAS[R] (FIsmas1AS) S | 1m(FRAE)
4. 1 YRARIM®E. 3 3MEFEIN)
5 SmQEFELN)
IE= ] IS £
(RERREF T 9 = T
SCG-G4-LB-40B-100-T2YD-D-MI 3 H I
WU KIAT RS AT TUAERR - B M 5L D | ®24
O RN 4 E B EE B T w34
(o YaRES : @40mm - Q LI
O igLrin  Rodgyl Oz O T R R (B
Oz TEmMSE P6 3RS
0157 +100mm O it
Q@FLHE  FIEATHFX.S4HKIm 0@* R E AL IR (T
gﬁa‘éﬁﬂl HE2A ! Y WEINEER (M kA OHR)
IR SEEFMR(RSER) B1 | BHILER
i JUGRes I EHINEE AR B2 | MERZEH (MEBERFOHR)
B3 BHEHIRXZES
B4 BimR o igtt

s CKD




SCG‘G Series

RS RTRHE
FRBEARBSRKRRAGS
OFXEh+REMBUE—F O X F EE K OFLRLERU—F
FxBES FARES FEAS RERY HE
(FEOBE (FROBD $rA0)P (Frm@ B
i ERSMEX R ATE
FEE, BRITEERL
AhE.
ZEMHESERRA
M @100
EE RN ------
BigE (L B) SCG-LB-32 SCG-LB-40 SCG-LB-50 SCG-LB-63 SCG-LB-80 SCG-LB-100
s£2 (F A) (FB) SCG-FA-32 SCG-FA-40 SCG-FA-50 SCG-FA-63 SCG-FA-80 SCG-FA-100
BHIF(CA) SCG-CA-32 SCG-CA-40 SCG-CA-50 SCG-CA-63 SCG-CA-80 SCG-CA-100
WHR(C B) SCG-CB-32 SCG-CB-40 SCG-CB-50 SCG-CB-63 SCG-CB-80 SCG-CB-100

E1: MIEE (LB) A—EHEA.

CKD



S CG'G Series

MBS R AR S

@SCG-G

HE | Bamuen

EEEEEL

1| EEmES 4 it 13 | WA Z YRR
2 | EEM i Tk 14 |mzH ©32.,40:4284%
3 | EEiEsE TR P50~100 4B A R R4
4 |mE AR S & 15 | EmstiE 4
5 | gk SE SRS Bk 16 | $tIAmERE T REIRAR
6 | SHIEEHBE TR 17 | BigE BESESY Pt
7| Ehms TR 4N I SEh 18 | #ust 4 BERGEK IR
8 |&m B HERE AR 4k 19 | ERERE 4 RERSEK IR
o |m=rR 932,404 54 20 | mARIEE 4R SRERYEK AR
@50~100:4BA S H 21 | wsEEmi TEREN
10 | BETHHE TRE%A 22 | FE
1 | FETHBE TR 23 | B TSR W
12 | %R SERIR S 24 | Eiighs BRI R AR RE B o
SIHES
WSE OISR E
FI1Z(mm) HitmS SRS FL1E(mm) AHms SRS
@32 SCG-G-32BK @32 SCG-G-32DK
@40 SCG-G-40BK @40 SCG-G-40DK
@50 SCG-G-50BK 0000 @50 SCG-G-50DK 0000
@63 SCG-G-63BK [ X 16 X 25) @63 SCG-G-63DK (6 X2 X 24)
@80 SCG-G-80BK @80 SCG-G-80DK
@100 SCG-G-100BK @100 SCG-G-100DK
H: ATEAIEEEAGRS. H: ATHAIEEEARRS.
T REHM R
RERK 7/ % i*
LB ks iR
FA-FB L] ma
CA-CB Bk waE
TA-TB-TC ek Rt

CKD



S CG'G Series

WAER - SRAEIHRE

SNRE R~T
@ £ x5 (00)
MN
X+ 1788
A _ WF LL + 7% N
M F C ‘ \ G RD HD G
2—EE (50) ZiEHiR T N GC GD
| \ |\ N N S|
R = S 1SS A —t—r
‘ @?” @ " "_"§r| B
o E% _
LS §(© g
N7/ 3
A 3 .
Wi E B =1 — —
3 S
SD 4-DA 4-DA
DC E— DC
K - DB DB

@)

E1: () ARTRFAEKREANEMNMRT. 2K55ZMHELEK.
(93240 ; +6mm, @50-@63; +8mm, @80+ 100 ; +10mm)
2: SMERTEIRNAIRD, HDRRFXFIHAE, CC. CDRRAXSMAIHAE.

EAZR (00) EART

1
P32 22 | 17 6 | 16 5 65 | 27 | 30 | 46 12 | 55| 10 4 52 | 13

195 | M Rc1/8 | 6. M10X1.25 | 84(90) | 4 : 325

@40 30 | 22 |27 | M6 | 16 | 5 | Rc1/4 | 9 | 27 | 35 | 52 | mM14x15 | 84(90) | 4 | 16 | 5 | 14 | 4 | 58 | 14 | 38

@50 35 | 27 |32 |M8 | 16 | 5 | Rc1/4 [105|315| 40 | 65 | M18X15 | 94(102) | 5 | 20 | 8 | 17 | 4 | 68 | 155|465

063 35 | 27 |32 | M8 | 16 | 5 | Rc3/8 | 12 |315| 45 | 75 | m18X1.5 | 94(102) | 9 | 20 | 8 | 17 | 4 | 78 | 165 56.5

@80 40 | 32 | 37 [M10| 16 | 5 | Rc3/8 | 14 | 38 | 45 | 95 | M22X15 | 14(14) [115]| 25 | 8 | 22 | 4 | 95 | 19 | 72

¢ 100 40 | 41 | 37 [M10]| 16 | 5 | Re1/2 | 15 | 38 | 55 | 114 | M26X1.5 | 14(14) | 17 | 30 | 8 | 27 | 4 | 114 | 19 | 89
EXIEEIRIED

£142 (mm) X : i*

@32 6 | 13 | 25 | 135(141) 1(4) 1(4) 5(8) | 5(8) | 25
@40 8 | 13 | 21 | 139(145) 1(4) 1(4) 5(8) | 5(8) | 29
©50 11 | 14 | 23 | 156(164) 2.5(6.5) 1(5) 65(108) | 5(9) | 34
063 11 | 14 | 23 | 156(164) 2.5(6.5) 1(5) 65(108) | 5(9) | 40
@80 13 | 20 | 32 | 190(200) 8.5(13.5) 2(7) 125075 | 6(11) | —
¢ 100 16 | 20 | 32 | 190(200) 8(13) 2.5(7.5) 12(17) | 65(115) | —

3 WERTE. HMBHLEFHHIF<AHD, ROR~TROHES RTES£E7IT.

BRERANZEAZS5SCC (WER « BEEFE) HE. FSERIN~F1651.

CKD 66



67

HFRS A mm(zgnz- GRETEED
SCG-G3 Series

@fEI7E: 940 « 50 « 963 « 80 + 9100

JIS S QE:

A%

5175 mm 040 | @50 | 63 | 80 | ©100
FEAR WAER - M imE

ERRE EHE=S

BEaEREAR MPa 1.0

RIEEREAD MPa 0.1

RIEME B MPa 1.6

NERE °C —10~60 (F5HkL)

RE0E Rc1/4 | Rc3/8 | Rc1/2
TRAIFIRE mm *3°(~360). *3“(361~1000). *3° (1001 ~ 1500)

FEREERE mm/s 50~1000 (EZERIFRIEEESERERIER. )

Zi SEn

ERSEKE mm 8.6 | 134 | 134 | 154 | 15.4
e FE (SAEHBE ST 1FISO VG32)

S DR e J 37 | 8.0 | 144 | 254 | 456

E1: AXRER o2 HFMEES AR A HE.
F2: BRHFBRETHFEES AL AWM.

4= 10
1712
#1742 (mm) FREITIE (mm) F1EXF R 1738 (mm) /732 (mm)

— o4 | 25+ 50+ 75« 100 800

¢50 600 1200

150 + 200 + 250

@63 1200 1
EEETee— 300 « 350 * 400

@80 700 1400
EEwe— 450 + 500

@100 800 1500

E1: BXRAEITIE, TRER1ImmEIE.
12 BERXITEN, BRHANS TR RN, TLUESRARANE.

T2YL/T3YLEFHARRNMTIE

m FERZE BlEEES HE hEH R A
ITAZELE .
@ mmN1 J2 431414 ]2 13 141 1 | 2 | 3 | 4 | 1 |
11 86 7 )

®32 6 22 |33 | 6 |62 (49) [92 (80) [123 (110) (61) | 86 (61) |177 (122) |1
®40 6 |11]22[33| 6 [62(49)[92 (80) |13 (110)| 91 (66) | 91 (66) |182 (127)
®50 6 (122436 6 12 | 24 | 36 | 93(68) | 93 (68) | 93 (68)
63 6 [12]24|36| 6 12 | 24 | 36 | 99(74) | 99 (74) | 99 (74
80 7 [13]25(38]| 7 13 | 25 | 38 |110(85) |110(85) |110(86)
@100 7 113126139 7 13 |26 | 39 [115(90) [ 115(90) | 115(92)

@F1: () HARIETXRV (LASLZ%) #iFS. B, T2YDRFLESE (V) .
®:12: {TIR1ISmmIATHIAS, AAIEEHIM2NFRFEMONMIER ., ZMIFR THEL ARFRZBMREES.

CKD



SC G - 8% Series

&

T K AL A%

TiEm 243 FTiEE3%
| T2YLH-T2YLV. | T3YLH-T3VYLV |

A RIS 5 RIS Gk 3
AR - NP N it
R R - DC10~28V
ARRE - BT DC10~30V.5~20mA 3%l DC30VILTF. 50mALTF
1R TE/FERE-RE ONEIR)
SR BT 1mALT | 10 uAILF
BAmE 980 m /52

E1: BRI RIRARAE20mMAN 25 CRIEIE. FXRERAMIMRRES T25°CH, RAfTRAEIIRT20mA. (B0°CRYIFERTA5~10 mA)

& &

Btk g
TI2=0mmA B = S R 8 TieE B

AL | WED | AZD | SEFRL | NERM | HHE | Sommay | y
(00) (LB) |FAFB)Y| (cA) (cB) |TATBTC)|mERS =

@40 0.66 0.80 0.94 0.85 0.85 1.00 0.17 0.018 0.09 0.14
®50 1.13 1.29 1.61 1.54 1.54 1.61 0.23 0.018 0.20 0.33
P63 1.39 1.73 2.15 1.95 1.96 2.27 0.25 0.018 0.20 0.33
¢80 2.66 3.09 4.23 3.93 3.94 4.15 0.40 0.018 0.52 0.96
®100 3.77 4.63 6.09 5.49 5.52 6.34 0.51 0.018 0.48 0.92

CKD s



SC G '8% Series

BERTAE
TEFR
SCG - 62)-(LB)-32) (B~ 100 v
BB S
(8CG)- (G2)-(LB)-(32)( )(B)-100-T2H-R-(Y)
‘ #ws N B
e O in%R
Oriirzq G2 | BILIElmEIIR B2 HNBR
G3_ | WBLEEIR B E KM
O ZERR
Oz TS
= LB | WmBIREE
FA | Alimg=al
FB | RimE=A
CA | BHHE
CB | WEHAE
TA | fimEma
TB 5 im E4HE
TC A (8] B 4hEY
- O 12 (mm)
Oz 40 040
50 | @50
63 ©»63
80 | @80
100 | 9100
1. AL 92 MAEESAADIDE-
O i & imaih f m;g z
N_ | NPTEE (R BES)
G| Gy (HilsEr)
- B B | ANSEm (AR
i BREMENS KIS EREK
p— O 7 (mm)
Qi i k2 | HMETE | BETE
©40 800
©50 1~600
©63 1200 /BT mm
©80 1~700 1400
©100 1~800 1500
OFxus b —=
A s s i ol s =5 N
LR R SN T2YLH® | T2YLVo# | . =&
5;1: §%§EB1¢BEFD%M1%H:I’FD T3 Y L H >:<. T3 Y LV >:< %*ilﬁ\ XR@:%%HT;_}A 32%
(8, BEfE. SHeBERmEZRAERm . ) W Bk L
#2: ATFFEMBIMTIRZESBETR j_c m(r )
3 REMREETANTBAGS, FLIRENTARNGS 5 o
H] (Ris#11) TBRIHER] (RI#H1) 3 | Sm(AREM)
4 |, YRR LE. 5 Sm(E#E )
s O TT 5 5
09;&;& R | Bs#In
o — ; H | it
(RS RFHTF TERE LS
SCG-LB-40B-100-T2H-D-JI T B3t
AR SATRIS AT TAER - 3% AT Py O it
Ozt HEBIER 54 || S EIREE
(b TRz 1 40mm ! Y WEREE (MTHHRFOH)
O EEuHE Rty U o555 3. s
- ettt B2 | WEAXIES WEERFOH)
Oirez +100mm B4 | EWRBIER
OF1AE  REATHFX.S4KIm L
OF £ LH2A
O35 AR
O CREINERGCME M
s CKD



SCG' (53 Series

RSRTAE
FRBEABSRTAE
OFLEth+RLEMU—F @ FF % E OJH&E%E% —
(SCG)- (T21LH)- 40 (sw ) - (T2vLH @
FRES 1 2 FRES ARG HE
(FR@BD (FRO®BD (BT (@B CIAOk®
E: (BRI SIREEN A TE
FxEt, EBITEAD
AhE.
ZERBUBSRTS
100
Hi]lli(LB) SCG-LB-32 | SCG-LB-40 | SCG-LB-50 | SCG-LB-63 | SCG-LB-80 | SCG-L B-100
52 (F A) (FB) SCG-FA-32 | SCG-FA-40 | SCG-FA-50 | SCG-FA63 | SCG-FA-80 | SCG-FA-100
BEIF(CA) SCG-CA-32 | SCG-CA-40 | SCG-CA-50 | SCG-CA-63 | SCG-CA-80 | S CG-CA-100
MEH(CB) SCG-CB-32 | SCG-CB-40 | SCG-CB-50 | SCG-CB-63 | SCG-CB-80 | SCG-CB-100

1. MEE (LB) A—E@A.

CKD

70



S CG = 8(23 Series

M ARG R AR S

ﬁ%ﬁ%}

HE | Tauen | %5 | Tauan | #4
1 | EEfge R 13 | WEEIR Z GRREE
2 BE S Tl . 40 : né.
Lkl — ii:gr A PR 12 |EEH ‘P50~1::, sy | HEERLE
3 | EEAEHE AR ¢ AR
G3 | Mg 15 | Emetig wan
&3 PN i e B
4 | m= SRS & o |stmgamm  |O2| TR
5 | pimE LRGN e G3 | WA
5 e 0 A AT Ak
o |ammsmm |0 TABE 17 | Rz BaaEHE e
3 | Mg 18 |k @ SRR EALE
— G2 | THEgRL. W 19 | Ees @ R EALE
7 | mhmse A ‘ —
G3 | L. W 20 | ANAIEE k] SREREEN IFAL TR
8 |&m wae BRI AR N | Frami THW
\ 040 EaS 2 |Fx
o |m=R A
PS0~00: ERRERE | T . 2 | THigE
AT 23 |pem e
10 | EEmsE THkiRAZ R
G3 | migA
G2 %
1 | EEEHeE T HkRAE
G3 | migas
12 | wme R
o M s B it
SRS LA IR R
FL1Z(mm) HYHRS SRS RERR M &R %
40 62| SCG-G2-40BK LB P tta
¢ 63| SCG-G3-40BK FA-FB P e
o 62| SCG-G2-50BK CA-CB Sk e
¢ G3| SCG-G3-50BK TA-TB-TC P B
o G2 | SCG-G2-63BK 0000
? 63| SCG-G3-63BK (13 X6 X025
% 62| SCG-G2-80BK
¢ G3| SCG-G3-80BK
0 62| SCG-G2-100BK
@ G3| SCG-G3-100BK

iE: TREBEEEERS .

CKD



S C G'GB Series

WAER - WHHEIHEY

SMEE R~
@ = A2 (00)
™
MN Q 3‘;}
E
(
W,
X+ 1788
A WF LL + 17%2 N
M F c Y G GC GD G
2—EE (5M) £ %t iE N
A\ Q
) \ -0 e | -
— ] Il ] L ] 1l I
L 0 m T n m m
N | u_\ ‘ | g _m -1
< 3 /A)?N _
[ I )
&) : :
‘ KK v ]
T MinsEE B s| o | T { :
2 g
sD 4-DA 4-DA
-— DC E— DC
DB DB

EHAR (00) BAR

NI Ao o fonjoolool ce Je ol L Juww]wol ol
©40 Rc1/4 9 M14X1.5
©50 35 | 27 [ 32 | M8 | 16 | 5 Rc1/4 | 105|315 40 | 65 | M18X15 94 5 | 20| 8 | 17| 4 | 68 | 155
63 35 | 27 |32 | M8 | 16 | 5 Rc3/8 | 12 |315| 45 | 75 | M18X15 94 9 | 20| 8 | 17| 4 | 78| 165
©80 40 | 32 | 37 [M10| 16 | 5 Rc3/8 | 14 | 38 | 45 | 95 | M22X15 114 |115| 25| 8 | 22| 4 | 95 | 19
©100 40 | 41 |37 |[M10| 16 | 5 Re1/2 | 15 | 38 | 55 | 114 | M26X15 114 17 [ 30| 8 | 27| 4 | 114] 19
I 7
R K G I e
©40 8| 8 139 4 38
©50 465| 11 | 14 | 23 156 55 | 4 39 42
©63 56.5 | 11 | 14 | 23 156 55| 4 45 48
©80 72 | 13 | 20 | 32 190 |[115] 5 52 55
©100 89 | 16 | 20 | 32 190 1 | 55 60 63
FRERANREREZS5SCC (WER « BEENED #HE. BESEFIT~FE165.

CKD

72



73

RAFEISE WEA - BrEEmER

SCG-G4 series

@4iI1F: 932 - @40 * @50 « 63 * P80 * 100

JIS fF 5 I-T——[g:

A%
I H SCG-G4
FIRES mm @32 40 @50 63 ®80 @100
FEAR WAER B
fERRA ERE=SR
mafERAEN MPa 1.0
RIRIERAE N MPa 0.1
RIEME 5 MPa 1.6
INEIRE °C —10~60 (1K)
EEneE Rc1/8 Rc1/4 Rc3/8 Rc1/2
S HIRELE H ot (~1000) | *¢®(~1500) *0* (~1000). T0® (1001 ~ 1500)
AR M @ 19 (~360). *i* (~1000). *¢® (1001 ~ 1500)
FREEERE mm/s 50~1000 (&7 IFRKEERSTERIMER. )
Fin SR - RN
BYSENKE mm 8.6 8.6 13.4 13.4 15.4 15.4
- RE (h3mAHEEAETHIMISO VG32)
- AR R 0.5 0.9 1.6 1.6 33 5.8
HSE 25 3.7 8.0 14.4 25.4 45.6

T2
#3172 (mm)

P32 700

40 255075100 600 800

50 150+200+250 1200 1

63 300+350+400 1200

¢80 450+500 700 1400

100 800 1500
1 AER TR, RSB ImmEIE.
2. BERAITIEN, BEHENSTEH RSN, USSR A RNHE.
T2YD BHEHFEXENMTE

faimihiE R

B SR R o

T REB I 5 3%
BT

FI1&2 (mm)

32 6 6 (62 (49) ) (61) 1 ( 38

®40 6 |11 (22|33 | 6 [62(49)(92@0) 123010/ 91 (66) | 91 (66) |182 (127) {182 (127) 43 43

®50 6 (1224 (36| 6 12 | 24 | 36 | 93(68) | 93(68) | 93 (68) | 93 (68) 42 43

P63 6 (12|24 (36| 6 12 | 24 | 36 | 99(74) |99 (74) | 99 (74) | 99 (74) 48 49

®»80 7 |13 (25|38 7 13 | 25 38 [110(85) |[110(85) | 110(86) | 110(86) 48 54

@100 7 |13 (26|39 7 13 | 26 | 39 |115(00) |115(90) | 115(92) | 115(92) 54 60
@®F1: () WRIETXV (LABK) MiFE. B2, T2YDRELESE (V) .

@;12: {TR1SMmUUTHIAS, AREEHI2NFXERONMER. XMELTHELS ARFRZEHREES.

CKD



SC G 'G4 Series

&
T K M A%
@ 5537
A AR B E
$ERAT Ae/FERIEZME (ONHLTR)
Tt E DC24X10%
SR 5~20mA
IR 715 VLT
i ER 1.0mALLTF
E1: AXRTREEREIHTER.
=
& & #1i :kg
i 782 = OmmET B 7= TR iR
SIE sAm | wE | #=a [egws [wEne| 5w | Som [ v
(mm) 00) | (LB) F8) | ca) | B) |mamsao|meme| FEE
P32 0.51 0.62 0.73 0.66 069 0.68 0.12 0.018 0.07 0.10
®40 0.68 0.82 096 0.86 0.86 1.02 017 0.018 0.07 0.13
@50 1.16 1.32 1.64 1.56 1.57 1.64 0.23 0.018 0.20 0.30
63 1.42 1.76 2.18 1.97 1.99 2.29 0.25 0.018 0.20 0.30
¢80 2.69 3.12 4.26 3.96 3.96 4.18 0.40 0.018 052 094
@100 3.80 4.66 6.12 5.52 5.55 6.37 0.51 0.018 0.48 092
CKD =~



SC G 'G4 Series

B SRR
AHFX

(8C6-64)-(LB)-(40)()(B)-100

GEEIES

=R eErH

MMES

Ozt
A

55 oS
O REMRK
00 | EXR

LB 4t ) B0 R 2

FA Ak =2

FB | mimA=2

CA BHRA

CcB WEIRE

TA Hiim B A

B Eih B A

TC (B H gAY

b Fakes

O I (mm)
32 ®32

40 ®40

50 ®50

63 63

80 @80

100 | @100

[ c Ll BgibS

O ELEBL
55 | Reiga

N NPTHREY (RIT 4 =)

G GIZS (21T S5 =)

Oz

O £
B | mINSEh (EAR)

D MR i

i BREABMSKILSERRK,

Q72

A EREE IR

Q 17712 (mm)
FIES 1712 i¥2 AIEIELTEE HhiE{TiE
932 700
040 1~600 800

@50 -
063 1200 FMR1mm

¢80 1~700 1400
@100 1~800 1500

Q FXES

E1: REIMUERERMEET .
(B, BB, HHAERREZEAEER. O
2. KFHRMFNMTIZESBER
3. REBRIEETAMTBIGS, FAXRBREATANIES
[H] (FEik#E14) TBRIFHER] (BTHE14S)

E4: |, YRARIAHERE.
(BLEFRRHIF
SCG-G4-LB-40B-100-T2YD-D-MI

e FATEISE ER -FhIREMIER
O =EHR By e ) RE Y

(b Fakes : 40mm

O Zig s | Roigy

Oz SRS Eh

Q172 :100mm

OFxaS IREST2HA X . S4&HK1m
O F X 2

Qizm SEETM RSB

(i JUGRES ‘BEIMEEG(MSS)

s CKD

S ER =T 5%

T2YDX L, '
T2YDT % THER SERHLIAR TR 2%

KELKE
EFS [1m(trifE)
3 3m(IEFEIN)
5 5m(3EFEIRN)

(o BiFS:

3
>

ElES

pHEH e
0 | N

>

—|O|xT (>

M TEEAMBER (RHR)

BHINERMG

Y WEINEE G HHEHRIFOH)
B1 BHIREMS

B2 | WEFXEMH (MFHEEFOHE
B3 | BHIRZEH

B4 | HHBIBE2%EMH




SCG'G4 Series

BISRRF
FRBEARBSRKRRAGS
OFXFih+RERU—F @ X F EE 1k OFLRLERU—F
SCe - 121D -40 (sw - 721 D90
FRES 1z FEBES REMWGE HE
(HROBD (FRO 5D (BT ROB (B (D B
E: FERESIMEXMNAYTE
Fxbt, HERITEERL
B
REBHRSRTS
‘ @100
BIEE ( LB) SCG-LB-32 SCG-LB-40 SCG-LB-50 SCG-LB-63 SCG-LB-80 SCG-LB-100
%2 (FA)(FB) SCG-FA-32 SCG-FA-40 SCG-FA-50 SCG-FA-63 SCG-FA-80 SCG-FA-100
#BHIF(CA) SCG-CA-32 SCG-CA-40 SCG-CA-50 SCG-CA-63 SCG-CA-80 SCG-CA-100
WHIR(C B) SCG-CB-32 SCG-CB-40 SCG-CB-50 SCG-CB-63 SCG-CB-80 SCG-CB-100

1. BIEE (LB) A—E@A .

CKD



SCG'G4 Series

77

M AR R AR

@SCG-G4

B e

HE | TEEHR | # | 2t
1 TEEIZE k| R 14 | E=H ©32.40:48 54
2 HEMN N Tl FEs% @50~100: 5 & & E
3 EEFEHMG TR 15 | ZimEtHiR iR
4 |HE B E® 16 | St BE TSRS
5 EIEGES BAEEHEN e 17 | RinsE e & E S s
6 SEZHERE TR 18 | h#F k] FRES TR IFEAL IR
7| BEHMG T BEAREZ W {REESRE R 19 | ERRE il RER R IR IR
8 N BEE R R AR AL IE 20 | ANANEE k] RER RN IR AL IR
9 |==R P32.40 455 % 21 | REEMH TEFHE
©50~100: 55 & M 22 | Fx
10 | FEZHG TEEBAR 23 | fREREIMR WER
1M | BEEHEE TREBAR 24 | 1REHMRE FERAR AR
12 | #3IR i RS 25 | EECER TR
13 | MiEEIR ZAREERIRR 26 | EipiRER REBEGR {HIREE W
BRI EM M R
ZERER & iF
LB E g5
FA-FB ki R
CA-CB iazs R
TA-TB-TC ik g

CKD



SCG'G4 Series

WAER - SRAEIHRE

S R~ B
@ £ & (00)
®
[J
MN g 353
) &
<
arl — S —-
S \
AH VA
X+ 1718
WF LL + 4732 N
M F c Vole G <
2—EE (50) 2t T N GC GD
] <2 e A & 5
n :: = n " —I-I I-IH 7‘ n "
a & 1]
s N 2 :
%) % \ 3
e ——H
1 _ I
sinmm B/ E i = -
S &
4-DA 4-DA
DC DC
DB DB
o

F1: O ARTHRTFBEEAEMPRT. £R5SEMELLEK.
(p32°@40; +6mm, @50°¢@63; +8mm, ¢80°+¢100; +10mm)

HAR (00) EARSH

E1

19.5 Rc1/8 M10X1.25 | 84(90)
(p40 30 [ 22 | 27 | M6 | 16 5 Rc1/4 9 27 | 35 | 26 | 52 | M14X15 | 84(90) 4 16 5 14 4 58 | 14
50 35 | 27 | 32 | M8 | 16 5 Rc1/4 [105(315| 40 | 32 | 65 | M18X15 | 94(102) 5 20 8 17 4 68 | 15.5
63 35 | 27 | 32 | M8 | 16 5 Rc3/8 | 12 |315| 45 | 32 | 75 | M18X1.5 | 94(102) 9 20 8 17 4 78 | 16.5
¢80 40 | 32 | 37 [M10 | 16 5 Rc3/8 | 14 | 38 | 45 | 37 | 95 | M22X1.5 | 114(124) | 11.5| 25 8 22 4 95 | 19
40 | 41 [ 37 [M10 | 16 5 Rc1/2 | 15 | 38 | 55 | 42 | 114 | M26X1.5 | 114(124) | 17 | 30 8 27 4 | 114 | 19

&1 1 iE1
32

325 135( 0| 4 | 47 | 33

@40 38 | 8 |13 | 3 | 21 [139045) || 4(7) | 4(7) | 37
®50 465 | 11 | 14 | 2 | 23 | 156(164) || 55(95) | 4(8) | 41
063 565 | 11 | 14 | 2 | 23 | 15(164) || 55(95) | 4(8) | 48
©80 72 | 13 | 20 | 2 | 32 | 190(200) | 11565 | 5(10) | 56
©100 89 | 16 [ 20 | 2 | 32 | 190(00) || 11(16) | 55(105) | 66

BREMAMRESESSCC (WER « BEEMNED) HE. BSEEI-F16T.

CKD

78





